

ZROZENÍ HVĚZDNÉHO DÍTĚTE DO KOSMICKÉHO VĚDOMÍ

Energie Nové Země: květen 2011

AA Michael prostřednictvím Celie Fenn

Milovaná světelná rodino, znovu vás s radostí a potěšením vítáme v tomto prostoru světla a vyššího vědomí. V minulých týdnech jste prošli mnoha změnami a nyní se energie začíná usazovat, zatímco postupujete k hlubokému míru a světlu wesakového úplňku. Pamatujeme časy, kdy Buddha chodil po Zemi a ukotvoval Božskou mužskou energii lásky a probuzeného soucitu. Je báječné, že nyní se tato energie znovu probouzí v těch z vás, kteří kráčí po stezce vyššího vědomí a lásky.

Víme, že to pro vás není snadné, neboť na vaší Zemi je mnoho těch, kteří chodí starými cestami a snaží se vyjádřit energie „apokalypsy“ a destrukce, a rozpoutat svými slovy a přesvědčeními nějaký druh katastrofy. Vězte, že toto neuspěje, protože **Země se definitivně přesunula do nové časové linie a ti, kdož se vyvíjejí spolu s ní, postupují kupředu do nových a vyšších stavů vědomí, které vyjadřují Božskou vůli a lásku.**

Zahájíme tedy toto poselství nejprve promluvou o Božské mužské energii, jež je o tomto wesakovém měsíci aktivována, a poté se budeme věnovat „zlatým klíčům“ vyššího vědomí, jež jsou nyní používány k otevření portálů lásky a milosti těmi z vás, kteří jsou připraveni tyto dary Ducha s láskou přijmout.

Buddhovský měsíc a Božská mužská energie

Tento konkrétní úplňk v roce 2011 je otevřením portálu pro dary soucitu Božského mužství. Po změnách a posunech na planetě během minulých šesti měsíců a následujícím zmatku je nyní čas nechat tuto energii plynout, aby vnesla do našich srdcí mír a soucit.

Buddha byl na Zemi vyslán z vyšších dimenzí Světla, aby ukotvil Božskou mužskou energii soucitu a osvětlení. Tato energie je na cestě evoluce základním krokem a poskytuje most vedoucí z vězení hmotné iluze k čistému vyššímu vědomí. V této době, kdy stojíte připraveni na posun z 5. do 6. dimenze kouzelného vědomí, je nezbytné, abyste byli schopni propustit lpění na oné hmotné iluzi, již říkáte „ekonomika“, abyste vstoupili do kouzelného vědomí pokračujícího tvoření, plynutí a hojnosti.

Milovaní, Země je nyní plně ukotvena v 5. dimenzi vzájemné propojenosti a Boží vůle. Posun do vědomí 6. dimenze má umožnit těm z vás, kteří jsou připraveni, přejít oním posunem do vyššího vědomí kouzelné či kvantové reality a začít žít v těchto vyšších sférách kouzelné čirosti a tvoření.

Buddhovská energie je mostem mezi těmito světelnými dimenzemi... prvním světelným „zlatým klíčem“ je energie soucitu, tak jak byla ztělesněna a ukotvena Buddhou. O wesakovém úplňku bude tato energie intenzivně aktivována vlnami kosmického světla vyzařujícího z galaktického středu, a splyne s vlnami Božského ženského soucitu, jež jsou přenášeny platinovým světlem Šekiny, což vyústí v řadu probuzení a změn, **protože ti, kdož jsou připraveni, použijí své zlaté klíče k posunu do vyššího vědomí hvězdného dítěte 6. dimenze.**

Toto „hvězdné dítě“ je oním kouzelným dítětem v každém z vás, onou světelnou bytostí sídlící ve vašem srdci a duši, která zná radost a zázraky nekonečné kosmické existence. Je to dítě času snění, ta vaše část, která sní a tvoří z kosmických paprsků světla a zvuku. Toto hvězdné dítě se nemůže stát součástí vaší reality, dokud nepřejdete po mostu soucitu do vyšších světelných sfér. Pak můžete vstoupit do světelného tance a stát se pánem harmonického světla a času, a dokonce zahájit kroky směrem k příštímu portálu 7. dimenze, kde se stáváte „Okem Božím“ v lidské formě.

Tyto zlaté klíče jsou nabízeny všem, kteří jsou připraveni. V této době, o wesakovém úplňku, jsou vám nabízeny klíče k 6. dimenzi, abyste mohli vstoupit do říší „hvězdného dítěte“ a stát se pány světelných harmonií a pány času. Nejprve však budete o tomto wesakovém úplňku muset integrovat energii soucitu a Božskou mužskou energii. Toho docílíte propuštěním všech hmotných iluzí a jejich pout a postupem k dokonalému klidu a jasnosti bytí.

Budete-li v době tohoto úplňku o tomto meditovat a svou pozornost zaměříte na tyto dary, budou vám zlaté klíče předány.

Pán světelných harmonií

Milovaní, 6. dimenze je říší kouzel a okouzlení, nebo – máme-li to formulovat vědeckěji – říší kvantovou neboli tím, co bylo předkům známo jako „čas snů“. Je to ono místo, kde je „realita“ přizpůsobivá a tvárná a kde vědomí a přání utvářejí příčinu a důsledek v nižších dimenzích. **Ti, kteří vstoupí na toto dimenzionální hřiště, musí mít čisté srdce, jinak budou navěky lapeni v „síni zrcadel“ své vlastní hamižnosti a hněvu, donekonečna budou vytvářet „karmu“.** Právě z tohoto důvodu je soucit v této nové realitě mostem k vyšším dimenzím, neboť ti, jež žijí podle zákona soucitu, jsou čisti v srdci a nezapletou se do iluzí chamtivosti a moci.

Hvězdné dítě má srdce čisté a chce pouze zkoumat, zažívat dobrodružství a sdílet dary Ducha. V kosmických světelných polích, jež jsou hřištěm pro toto vnitřní hvězdné dítě, není nic, co by bylo možno zadržet, vlastnit či skrýt, protože je vše otevřené a průzračné.

K cestě do světelných polí je nezbytné též být pánem světelných harmonií. Znamená to jen, že jste již aktivovali své světelné tělo a jste schopni - z jeho centra v srdci - s tímto světelným tělem zacházet.

Pán světelných harmonií je soustředěn v srdci a ukotven v čakře Zemské hvězdy a v čakře Hvězdy duše. Pán světelných harmonií je schopen udržet světelné tělo ve stavu harmonické rezonance s Božským světlem a vůlí a s lehkostí vstřebávat do tohoto světelného těla kosmické záření. Pán světelných harmonií si je vždy plně vědom energií a světla kolem sebe a je schopen v každém okamžiku udržet rovnováhu a vyváženost.

Až toto dokonale zvládnete a integrujete, budete schopni se vézt na paprscích světla a putovat snadno v kosmických hvězdných polích. Budete moci plout s kosmickými vlnami a budete mít možnost v procesu spolutvoření se Světlem tvarovat kvantové proudy v realitu své vlastní volby.

Pán času

Pokud vstoupíte do tohoto pole hvězdného svitu a pojedete na kosmických vlnách do 6. dimenze, musíte být také Pány času. Ve vyšších dimenzích je čas proměnlivý a přizpůsobivý, není „neměnnou“ skutečností, jak se zdá v nižších dimenzích. V této kvantové úrovni vědomí se naučíte ovládat mnoho proudů času a budete moci existovat v řadě různých cyklů či časových linií současně.

Není to lehká úloha pro mysl, jež byla uzpůsobena k tomu, aby věřila, že existuje pouze lineární čas – tak, jak je zakoušen na Zemi. Avšak jako Páni času poznáte, že veškerý čas existuje v Jednom – v nekonečném přítomném okamžiku, a že vše je zažíváno jako Jedno.

Rozličné časové linie jsou vytvořeny k tomu, aby umožnily dětem Světla cestovat a putovat v mnoha dimenzích vědomí. Čas je nástrojem, nebo klíčem, ke vstupu do různých stavů reality a vědomí. V 6. dimenzi, až se stanete pány času, začnete vnímat, jakým způsobem se lze pohybovat mezi těmito různými proudy Božského světla a energie.

proudy Božského světla a energie.

Fyzické změny v těle

Procházíte těmito změnami a pocítíte i některé fyzické změny. Jako první tyto **změny významně zaktivují šišinku, hypofýzu a štítnou žlázu**. Ti, jež vstoupí do způsobu existence 6. dimenze, začnou zažívat biochemické a buněčné změny v endokrinním systému a v oblastech mozku, které souvisí s vnímáním, přenosem a příjmem informací.

V důsledku toho se pozmění vaše schopnost přijímat data a přenos světla z Božské vyšší mysli.

Znamená to, že nejprve nastanou změny ve žláze šišinky, které umožní rozsáhlejší vnímání kosmického „vlnového pásma“. Fyzicky to může znamenat pocit tlaku či bolesti hlavy, případně bolesti svalů v oblasti zátylku, základny lebky a ramen.

Poté se **začne hypofýza přeuspořádávat** a možná pocítíte závrať, mátožný stav, zamlžené vidění, zvláštní zvuky v uších. Mozek je znovu vyladován, aby nejen přijímal informace, ale aby též začal data přenášet na vyšších úrovních světelnými přenosy prostřednictvím očí a zvukovými přenosy prostřednictvím krku v oblasti štítné žlázy. Takže štítná žláza bude těmito změnami také ovlivněna. V těchto případech budou mnozí z vás **zakoušet příznaky podobné chřipce – s bronchitidou a sinusitidou, stejně jako obtíže spojené s rovnováhou štítné žlázy jako jsou návaly horka, nízká hladina energie či naopak hyperaktivita.**

Možná také, až začnete ovládat čas, začnete zažívat „překrývání časů“. Zde můžete mít silné zážitky z minulých životů nebo z životů budoucích, které musí být vyřešeny a začleněny do jakýchkoliv zkušeností, jež řešíte v přítomnosti. Klíčové pro vypořádání se s těmito epizodami není nechat se příliš zatáhnout do samotného minulého života, nýbrž rozpoznat, že tyto „časové posuny“ či „překrývání časů“ jsou vašim vlastním způsobem integrace informací, abyste se mohli s lehkostí pohybovat mezi svými rozdílnými časovými liniemi a získali tak svobodu cestovat na kosmických vlnách jako páni času.

Oko Boží

V čase červnového slunovratu a s blížícím se počátkem nového planetárního roku na konci července mnoho z vás použije další ze zlatých klíčů ke vstupu do 7. světelné dimenze, kde se stanete „Okem Božím“ – vyjádřeno v archetypálním jazyce.

Staří Egypťané chápali, že **Oko Boží je oním místem či stavem vědomí, kdy se bytost stává branou pro přenos Božského světla a Boží vůle**. V té chvíli se již bytost nevezde na světelných vlnách, ale stává se **čočkou, skrze niž je Světlo soustředěno a zaměřováno**. To vyžaduje absolutní ovládnutí světla a času a schopnost Božské světlo přenášet a ukotvovat.

Právě bytosti, jež se stanou Okem Božím, budou oním ukotvením či záchrannou kotvou pro manifestaci nové Země. Protože skrze čočku takovýchto bytostí bude soustředěno Božské světlo, bude se kolem nich a jejich prostřednictvím manifestovat Boží vůle, což umožní Božství, aby se projevovalo a tvořilo skrze čirou lásku a světlo.

Milovaní, v této fázi již **manifestace není „mou vůlí“, nýbrž „Tvou vůlí“, a bytost slouží jen jako brána Božské vůle a manifestace – bez jakýchkoliv očekávání a přání**. To je práce vzestoupeného Mistra v lidské formě, Toho, jenž ví, že lidská forma ve své nejvyšší frekvenci je nosičem pro přenos Boží vůle a milosti.

Tudíž se ti z vás, kteří se snaží růst a vyvíjet ve světle, mají v nadcházejících měsících na co těšit. Doba

Tudíž se ti z vás, kteří se snaží růst a vyvíjet ve světle, mají v nadcházejících měsících na co těšit. Doba vedoucí k vyrovnání 11-11-11 bude časem intenzivního růstu a vývoje pro mnohé z vás, kteří jsou připraveni a kteří budou povoláni, aby se stali součástí tohoto nového probouzení a otevírání.

Pro ty s nižší úrovní vědomí to bude nadále čas obtížný, protože staré iluze a nižší dimenze budou nadále vytvářet tlak a disharmonii v těch, kteří nechápu probíhající procesy. Co se vás týká, bude vaším úkolem – zatímco rostete a rozpínáte se ve Světle - udržet soucit ve svém srdci, aby se tato láska mohla dotknout všech těch, kdož se mají teprve probudit k realitě nové Země a jejím tvůrčím potenciálů pro každého.

Při vašich dobrodružstvích ve Světle, harmonii a času vám přejeme radost a lásku!

© 2011-12 Celia Fenn and Starchild Global

<http://www.starchildglobal.com/>

(Reprodukce celku nebo částí tohoto českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

PLANETÁRNÍ TRANSFORMACE: Role Země v kosmu

(od Julie Redstone)

Oblouk pročištění (purifikace), který je součástí planetární transformace, překlenuje mnoho životů, přičemž každý život staví na tom uzdravení, které se uskutečnilo před ním, každý z nich dodává vtělení duše a jejímu „volání“ nový rozměr růstu. Každá lidská bytost je povolána být zde – jde o pozvání vydané duši, která se vypravila z plání mimo hmotu, aby zakusila oddělené vědomí a individualizovanou existenci. Tento velký experiment se svobodou nebyl nicméně navržen jen ku prospěchu duší, nýbrž také ku prospěchu Stvoření samotného, neboť všude mají všechny duše užitek ze *stoupající celistvosti*, jemuž přispívá *Světlo nejvyššího Zdroje pronikající až do těch nejvzdálenějších koutů hmoty*.

Abychom tomu porozuměli, je třeba si vizualizovat **část ve vztahu k celku** – zdraví jedné části doplňuje a zvyšuje zdraví a pohodu celku. Ve sféře lidské zkušenosti to můžeme například porovnávat jen s pozoruhodným významem srdce, a s jeho rolí v mnoha životně důležitých funkcích, či s mozkiem a jeho podobně důležitou úlohou. Takže také ponoření vědomí do úrovně fyzické hmoty vytváří pro světlo příležitost rozšířit jeho dosah, a tedy i kapacitu vyzařovat požehnání do celého vesmíru fyzického stejně jako nefyzického. Právě z tohoto důvodu veškeré Stvoření očekává výsledek změny ve ztělesněné světlo, již v současné době prochází Země, protože to obdobně čeká všechny další planety, na nichž sídlí říše duality.

Rovnováha budoucnosti v jednom smyslu spočívá ve výsledku schopnosti světla překonat temnotu na Zemi – je to válka vedené v čase i prostoru. A přece - v jiném smyslu - již byla tato budoucnost uskutečněna, protože neodmyslitelnou součástí Stvoření je fakt, že světlo je silnější než tma, a proto tedy nakonec musí zvítězit nad všemi protichůdnými tendencemi k vytvoření oddělenosti, rozkolu, a opuštění Božských principů.

Toto drama, které má nedozírný význam pro každou a všechny vtělené bytosti, je sledováno mnoha světelnými bytostmi po celém obydleném vesmíru a jsou tu také ti, kteří planetu střeží stejně jako ty, kteří se účastní tohoto pozemského života, aby bylo zaručeno, že síly světla a Božský záměr zvítězí. Nedá se přesně říci, jaké specifické kroky to budou, které povedou ke konečné proměně planety v hvězdu Zemi, ale je jasné a nezpochybnitelné, že nakonec budou všechny síly temnoty rozptýleny, neboť takto zní Božské nařízení.

Kéž všichni, v jejichž vědomí je uložena pravda těchto slov, žehnají Zemi a jejím obyvatelům svou svobodnou volbou **udržovat světlo a lásku ve svých každodenních činech a myšlenkách a v každodenních chování jednoho vůči druhému. Tímto způsobem bude celý proces postupovat ke svému završení mnohem hladčeji a všechny bytosti takto objeví požehnání, jež bylo dlouho očekáváno a jež ukončí bolest a utrpení, které jsou stále ještě u tolika lidí přítomny.**

(Tento článek navazuje na předchozí – [Velké duchovní probuzení Země](#))

© Julie Redstone - Light Omega

<http://www.lightomega.org>

(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

Vytvoření světelného těla při světelném vzestupu

(od Akemi Gaines)

Vím, že tento článek vypadá bláznivě. Píši ho ve stejném rozpoložení, jako když jsem psala o vzestupu poprvé ve „Změně duše a případném světelném vzestupu v r. 2012“. Nebo je mé rozpoložení snad horší než tenkrát – zatím jsem své světelné tělo nespatriła. (A prosím, nepanikařte, všichni máme svobodnou vůli a jsem si jista, že je můžete odmítnout, pokud ho vážně nechcete.)

Co jsou to světelná těla?

V současnosti sídlíme ve fyzických třídímenzionálních tělech. Světelná těla jsou novým způsobem existence, jenž si někteří z nás začnou brzy rozvíjet – pokud již nezačali.

Existují mnohem vyšší dimenze, než tento časoprostor, který známe. Vzhledem k tomu, že frekvence našich duší roste či vzestupuje, stává se pobyt v hutných fyzických tělech stále nepohodlnějším. Tím nechci říci, že fyzická těla jsou k ničemu – jsou koneckonců pro duši příjemným sídlem. Nicméně mají svá omezení. Poměrně závažná omezení. Jako třeba fakt, že jsme svázáni s tímto světem 3D.

Já světelné tělo chápu tak, že se jedná stále o individuální existenci a každé světelné tělo obsahuje jednu duši. Ale ve světelných tělech se dají dělat mnohem zábavnější věci, jako třeba procházet časem a prostorem. Bohužel však my ve fyzických tělech světelná těla nevidíme.

Světelná těla se podobají tělům astrální, ale jsou jiná. Astrální tělo již máte. Jen nevíte, jak je oddělit od svého fyzického těla. Na druhou stranu, světelné tělo je čímisi, co si vyvíjíme.

Zkoumání věčnosti

Duše mohou žít věčně. Zatím jsme však museli vozítka na svou duši vyměňovat, neboť tato vozítka – fyzická těla, chátrají. Po fyzické smrti tedy duše přejde na druhou stranu, odpočine si, a posléze se vrátí, aby žila další život. Cyklus reinkarnace.

Se světelnými těly toto dělat nemusíme. Světelná těla čerpají energii přímo ze světla, nikoliv z jídla. Odtud má myšlenka, že světelná těla by mohla žít věčně.

Jak si vyvinout světelné tělo

V současnosti přesně nevím, jakým způsobem se naše světelná těl vyvíjejí. Jde o proces, k němuž dojde zcela přirozeně, jako u výměny duše v rámci vzestupu – k tomu dochází v načasování dokonalém pro každého jednotlivce. Pravděpodobně to můžete podpořit duchovním rozvojem, ale sotva ho můžete vyvolat. Snad je vyvinutí světelného těla podobné.

Jinými slovy: naše Vyšší Já, naše duše, ví, co se děje – nikoliv však naše vědomá mysl. A fyzické příznaky výměny duší v rámci vzestupu souvisejí s tímto procesem rozvoje světelných těl.

Rozhodně je stále důležité starat se o naše stávající fyzická těla. Svá světelná těla rozvíjíme v rámci současného fyzického těla, nelze tedy ignorovat potřeby tohoto fyzického těla. Hodně odpočívejte, pijte dostatek vody (syrová zelenina a ovoce jsou dobrým způsobem, jak přirozeně dodat tělu vodu), a též cvičte, abyste uvolnili starou energii.

Přechod ke světelnému tělu

Jak přejdeme ze svých současných fyzických těl k těm světelným? Mí duchovní průvodci tvrdí, že existují tři způsoby:

1. Vaše duše přestoupí do světelného těla a opustí navždy tělo fyzické. Pro druhé lidi to může vypadat, jako by vaše fyzické tělo zemřelo.
2. Vaše duše přejde do světelného těla, či spíše – jakoby se přerodí, přemění ve světelné tělo, a vaše fyzické tělo zmizí.
3. Získáte určitý čas postupného přechodu, během něhož můžete přecházet mezi světelným a fyzickým tělem tam a zpátky. Nakonec fyzické tělo opustíte a usídlíte se natrvalo v tom světelném.

Vzhledem k tomu, že tento proces vzestupu připomíná obrovský maratón, jsem si jista, že existují lidé, kteří již přešli do světelných těl. A rok 2012 může být okamžikem, kdy se to stane mnoha lidem.

Nedomnívám se, že 21. prosinec 2012 je dnem posledního soudu. Nicméně, v důsledku této podstatné změny naší existence, bude pak svět vyhlížet jinak – snad v něm bude méně „obyvatelstva“, což by mohlo vyděsit ty, kteří do budoucnosti nahlízejí. A opět – nemyslím si, že se to stane všem současně. Většina lidí jednoduše zatím není připravena.

Pocit naléhavosti a završení

Já osobně mám právě tento neuvěřitelný pocit spěchu, že musím určité věci udělat TEĎ, protože mi jednoduše nezbývá moc času. A ne, nejsem si vědoma žádného vážného zdravotního problému a ani nemám sebevražedné sklony. Naopak, každý den si užívám.

Nicméně některé články nyní musím napsat. Jako článek o Zákonu přitažlivosti. Myslím, že tento článek pomůže mnoha lidem, a jestli jim mám pomoci, musí to být teď. Protože možná velmi brzy nebudu schopna chápat praktickou stránku života a starosti, které kvůli ní mnozí lidé mají.

A také články o Vzestupu. Vím, že jsem trochu kontroverzní, ale musím druhým bytostem pomoci tímto procesem projít. Spolehlivých informací je opravdu velmi málo

Též vnímám, že v mém zdejší životě je mnohé hotovo. A neznamena to, že bych svůj život nenáviděla. Jen mám při pohledu na něj pocit, že si prohlížím ročenku minulého školního roku.

V podstatě se cítím tak, jako se cítí tažní ptáci, když nastane čas letět dál. Po pravdě řečeno, jsem trošku nervózní – jako bych měla trému. Uvědomuji si, že to je jen další připoutanost, kterou dosud mám. Pravda

nervózní – jako bych měla trému. Uvědomuji si, že to je jen další připoutanost, kterou dosud mám. Pravda je taková, že pokud neuspějí, nic se neděje – jsem si jista, že mí přátelé budou rádi, že se ještě chvíli budu vyskytovat v jejich okolí.

Světelný vzestup

Při světelném vzestupu nejde jen o posun či změnu duše. Nejde jen o aktivaci dvanácti vláken DNA. (Což není můj obor, ale ta má se zdají být aktivována.) A nejde ani o pouhé vytvoření světelných těl. Jsou to všechno aspekty většího obrazu.

Světelný vzestup se týká uvedení do nové dimenze, jež se bude manifestovat jako nový svět. Než však vneseme to nové, musíme odklidit to staré – některé z přírodních katastrof, jež vidíme v dnešních dnech, mohou být způsobem Země, jak toto uskutečnit....

© Akemi Gaines 2009-11

<http://reallifespirtuality.com>

(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

OBNOVA A ZNOVUZROZENÍ: INTEGRUJEME VELKÝ POSUN A POSTUPUJEME K SOUCITU A SLUNEČNÍ SVĚTELNÉ AKTIVACI

Energie Nové Země: duben 2011

AA Michael prostřednictvím Celie Fenn

Milovaná světelná rodino, zažili jste na své planetě vpravdě velký posun, když jste postoupili ze staré časové linie třetí dimenze do nové časové linie páté dimenze a do budoucí Nové Země. Tato změna se netýká pouze koncepční či vnímatelné reality, nýbrž je také doslovným posunem dráhy Země, a to nejen kolem slunce, ale také ve vztahu k Velkému centrálnímu slunci čili galaktickému středu.

Kdyby vaši vědci byli schopni takovéto věci změřit, zjistili by, že Země byla opětovně vyrovnána, pokud jde o slunce a Velké centrální slunce. Což ve svém účinku vedlo k posunu zemské oběžné či cyklické dráhy pryč ze staré časové linie, jež směřovala k destrukci, a ke sladění s novou časovou linií pokračující tvořivé manifestace v souladu s Boží vůlí a Božskou tvůrčí inteligencí.

Čas je esencí 4D a k tomu, aby mohla Země projít „časovými fázemi“ a do nové 5D časové linie, byl nezbytný přesun a přizpůsobení planety. Toto uzpůsobení bylo na vaší Zemi doopravdy vnímáno, protože posuny Země vytvořily turbulenci, jež byla pociťována a vyvolala stress v místech, kde má Země své „vypouštěcí ventily“ a která vy znáte jako „ohnivý kruh“ v Pacifiku.

Tyto výrazné změny, jež se odrazily na mnoha úrovních a napříč mnoha dimenzemi, byly pro Zemi a její národy velmi složité. Došlo k obrovským škodám a ztrátám na životech v Japonsku a škody na životním prostředí pokračují. Vězte, že andělské síly Světla s tímto stále pracují, aby napomohly omezení rozsahu škod a vytvoření nových stezek podpory a soucitu s japonskými lidmi v průběhu jejich rekonstrukčních prací.

prací.

Ale my také víme, že až příliš z vás vnímalo ve své vlastní realitě toto opětovné sladění jako „otřes“. Někteří z vás si připadali „odříznuti“ od svého vyššího vedení nebo zažívali problematické okolnosti, protože vaše vlastní životy byly opětovně vyrovnány s novou dráhou Země. Milované duše, my víme, jak těžké to bylo, jak si někteří z vás připadali ztraceni a měli pocit, že jste byli zatlačeni až příliš daleko. Ale my vás žádáme, abyste si uvědomili, že tato změna způsobila úplnou změnu cesty Země. Časem uvidíte, že život na Zemi je v procesu obnovy a znovuzrození, a že se v nadcházejících dobách vše stane snazším.

Znovu se spojíte s „kanály“ svého vyššího vedení, se Zemí a ostatními způsobem, jenž bude hlubší a jasnější a mnohem více smysluplný. Samozřejmě bude docházet ke změnám a posunům, neboť stezka Země je „kroucena“, aby bylo zajištěno sladění s časovou linií Nové Země, avšak bude k nim docházet vašim tempem, zatímco budete postupovat touto významnou změnou, jež započala o prosincovém slunovratu roku 2010 a skončila o březnové rovnodennosti 2011.

Milovaná světelná rodino, nové energie zaplavující planetu jsou zářivé a nádherné a naplněné vyzařováním nového světla Šekiny, Božské ženské energie Lásky a Soucitu. Řekli bychom, že je v této době vašeho procesu přechodu velmi důležité, abyste se uvedli do souladu s těmito přicházejícími energiemi a umožnili jim se aktivovat a včlenit hluboko do vašich těl energetických i toho fyzického.

Klíče soucitu a bezpodmínečné lásky: Dary Božského ženského Světla

Milovaná světelná rodino, již jsme říkali dříve, a říkáme to znovu, že soucit je klíčem k životě v souladu s Vyším vědomím a novou realitou. Soucit je tou nejvyšší formou Božské ženské energie Šekiny a zahrnuje energie laskavosti, krásy, vyrovnanosti a bezpodmínečné lásky.

Bezpodmínečná láska, kdy milujete bez očekávání či požadavků, je-li kombinována se soucitem, vytváří mocnou energii léčení a tvůrčí manifestace, jež mohou činit zázraky.

Události, k nimž došlo v Japonsku, pro vás byly příležitostí postoupit do laskavosti a krásy – aspektů Božského ženství, a ke spojení se soucitem a láskou, jež podporuje ty, kteří to potřebují, a pečuje o ně.

Milování, ve staré energii staré Země bylo běžné, že lidé se soustředili jen sami na sebe, své potřeby a své snahy, a nezvažovali, co potřebují druzí nebo jejich komunita. V této nové energii Nové Země zjistíte, že je to jinak a že vzkvétají ti, kteří si uvědomují potřeby a přání ostatních ve svých místních komunitách i v celosvětovém společenství. **Podstatou páté dimenze je vzájemná propojenost a v takové realitě jsou právě potřeby a přání komunit, a práce s těmito potřebami, tím, co bude přinášet radost a štěstí vašim srdcím.**

Země se změnila, postoupila, není to tatáž „stará Země“, na niž jste byli zvyklí. Změnil se způsob, jak se věci dělají a změnila se „pravidla“. **Ti, kteří budou nadále následovat své vlastní sobecké zájmy a nenasytnost, shledají, že se jim jednoduše dobře nevede.** Nové vědomí Země ví, že právě spolupráce a starost o zájmy Všech povedou k pohodě a harmonii.

Toto nové vnímání života je tím, co chápeme pod bezpodmínečnou láskou a soucitem. **Bezpodmínečná láska znamená, že budete v jakékoliv situaci dávat lásku, aniž byste očekávali něco jiného, než že to poslouží nejvyššímu dobru. Soucit znamená, že budete cítit s těmi, kteří procházejí bolestí a utrpením, budete je chápat a uděláte, co budete moci, abyste jim pomohli jejich bolest utrpení ukončit. Jako probuzené bytosti nebudete nikomu škodit a budete druhé podporovat a pečovat o ně, kdekoliv budete moci.** To je vědomí Nové Země, to je stezka k budoucnosti míru a lásky, jež je vašim kosmickým rodovým právem jako obyvatel kosmu.

kosmickým rodovým právem jako obyvatel kosmu.

Vskutku, milování, toto vyrovnání a pokračující změny, jež vyvrcholí v prosinci 2012, vám umožňují vznést nárok na vaše dědictví – dědictví vás jako kosmických světelných bytostí. **Postupujete za vnímání sebe sama jako pouhých fyzických bytostí s duchovními aspekty, vidíte, že vaše fyzické tělo a vaše světelné tělo splývají a vy si uvědomujete, že jste bytostmi ze světla a energie a že jste schopni integrovat a přenášet vlny kosmického světla přicházející ze srdce Tvůrčího Zdroje.**

Až začnete zkoumat svou světelnou bytost, či svou lidskou andělskou podstatu, začnete vnímat mnoho nových stránek sebe sama a své bytosti. **Začnete ve větší míře chápat svůj vztah ke slunci jako energetickému zdroji a také ke galaktickému středu jako zdroji kosmických vln, jež dodávají energii evoluci a růstu a nesou světelné kódy či pokyny Božské tvůrčí inteligence. Začnete vnímat, jak jsou tyto vlny vstřebávány do světelného těla a včleňovány do vaší bytosti, a jakým způsobem tyto světelné kódy fungují jako spouštěče pro určité propojovací kódy v DNA vašeho světelného těla a fyzického těla.** Jakmile budou tato propojení aktivována, začnete rozumět tomu, že máte jisté schopnosti a vlohy, ale **že je lze používat jedině v souladu s Božskou tvůrčí inteligencí a v harmonii s Božskou esencí Stvoření, která je prospěšná životu a založená na bezpodmínečné lásce a soucitu.**

Sluneční světelná aktivace

Tentokrát vám předáme meditaci a aktivaci, která vám pomůže, abyste se vyrovnali se stoupajícími úrovněmi světelného záření, ať již pochází od solárních erupcí nebo jiných zdrojů. Zjistíte, milování, že v příštích osmnácti měsících bude existovat vysoká úroveň solárních erupcí a zvýšená pozornost se zaměří na radiaci a světelné záření.

Nyní, v poslední dekádě, probíhala prostřednictvím slunečních světelných kódů intenzivní aktivace světelného těla. **Aktivace původního modrotisku lidské dokonalosti zahrnuje strukturu světelného těla. Světelné tělo je určeno k tomu, aby bylo spojením a vedením pro světelné přenosy z nebeských zdrojů, a rozvoj tohoto potenciálu vám umožní vstřebávat intenzivní radiační záření, aniž by došlo k poškození fyzického těla.**

Světelné tělo, je-li aktivováno, toto světelné záření vstřebá a bude je distribuovat po celém světelném těle, takže neuškodí tělu fyzickému. **K poškození způsobenému jakýmkoliv silným světelným zářením dochází na úrovni hologramu bytosti. Intenzivní světlo hologram poškodí, což posléze vede k fyzickému vyčerpání a nemoci. Jestliže je světelné tělo aktivní, a světlo je absorbováno do meridiánů tohoto těla, pak zůstává celistvost hologramu nedotčena a dochází jen k tomu, že světelné tělo se stává zářivějším a krásnějším, přičemž fyzické tělo může být projasněno a energeticky posíleno.**

Takže vám nabízíme tuto meditaci a aktivaci:

Posaďte se v klidu a tichu, a zavřete oči. Proved'te tři hluboké výdechy a nádechy, a pak se zaměřte na své srdeční centrum. Znovu proved'te tři hluboké nádechy a výdechy a dovolte si vnímat hluboký klid ve svém nitru.

Nyní nechte energii putovat dolů svým tělem, kořenovou čakrou a do čakry zemské hvězdy pod vašimi chodidly. Je to váš vlastní hologram či krystal „strážce Země“. Prociťte své ukotvení a propojení se Zemí. Teď nechte energii postupovat směrem dolů, až do krystalického hologramu ve středu Země, a spojte se s hlubokou láskou a podporou Matky Země. Jste planetou milování a podporování, jste s ní propojeni.

Nyní vtáhněte tuto energii znovu nazpátek nahoru do svého srdce. Proved'te tři hluboké nádechy a výdechy. Umožnete energii, aby postupovala dále vzhůru, vaší krční čakrou, čakrou čela a korunní čakrou. Vizualizujte si svou korunní čakru jako zlatý lotosový květ, jehož každý okvětní lístek se otevírá slunci.

Vizualizujte si svou korunní čakru jako zlatý lotosový květ, jehož každý okvětní lístek se otevírá slunci. Jakmile se okvětní lístky rozvinou, stávají se přijímači pro světlo slunečního záření. Každý lístek vstřebává světlo a přenáší je do světelného těla. Světlo přechází do světelného těla a toto tělo se stává zářivějším a krásnějším, a vy můžete vnímat pocit tepla. Proveďte znovu tři hluboké nádechy a výdechy.

Teď nechte tuto energii postoupit dále nahoru, k čakře hvězdy duše nad hlavou, ke krystalickému hologramu, kde je soustředěna energie vaší duše. Představte si ji jako květ lotosu z bílého světla, a okvětní lístku se otevírají, aby přijaly světelný přenos z galaktického a kosmického slunce... impulsy duhového světla vstupují do čakry hvězdy duše a jsou šířeny do celého světelného těla, kde vytvářejí pulzování duhového světla. Můžete opět pocítit větší teplo, zatímco se světelné tělo dále rozzařuje.

Dovolte jednoduše tomuto světlu plynout a vězte, že tato aktivace vám umožní se stát příjemcem nebeského a slunečního světla, a vědomě vyživovat své světelné tělo tímto světlem. Vězte též, že toto pulzující a zářící světelné tělo bude sloužit jako světelný štít a distributor pro jakékoliv záření, s nímž se můžete setkat ve svém prostředí. Vaše světelné tělo je totiž součástí původního plánu, jehož cílem bylo vás spojit s těmi nejvyššími světelnými frekvencemi, aniž by to uškodilo hmotným aspektům vaší bytosti.

A tak nyní přeneste svou pozornost nazpět do svého srdečního centra a znovu proveďte tři hluboké výdechy a nádechy. Poté, až budete připraveni, můžete otevřít oči.

Tuto aktivaci můžete dělat kdykoliv, kdy vnímáte tlak způsobený solárními erupcemi či silnou elektromagnetickou aktivitou v životním prostředí.

Přejeme vám hodně lásky a radosti na vaší cestě v realitě Nové Země!

© 2011-12 Celia Fenn and Starchild Global

<http://www.starchildglobal.com/>

(Reprodukce celku nebo částí tohoto českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

Proč jste tady?

Kim Michaels (2. část)

Měli byste si uvědomit, že to, co jste dosud brali jako Boží vůli, není vůle nějaké hněvivé bytosti nahoře na nebi, nýbrž je **to vůle vaší duše a vašeho Vyššího Já**. Podle této vůle máte být tím, kdo jste, a máte vyjadřovat svůj Boží plamen prostřednictvím všech aspektů své bytosti tady dole a nechat jej vyzařovat na Zemi a předávat tento dar ostatním. Když se totiž dělíte o svůj Boží plamen, může tento plamen duši probudit. Žádné množství slov, která byste mohli použít, duši neprobudí, ale **zlomek vašeho božského plamene to dokáže**. A ona pak může zahájit cestu, která ji dovede k odhalení toho, kým je a proč je tady.

Snažíme-li se přijmout božskou vůli, vlastně se snažíme vypořádat s čímsi, co by šlo označit jako „anti-vůle“, tedy nižší vůle – přání našeho osobního já včetně našich „lidských tužeb a přání“ proti-řečících vůli božské – tzn. cestě našeho Vyššího Já.

Věřím, že všichni můžeme mít ve svém vědomí jisté takovéto prvky, s nimiž se snažíme vypořádat. Kromě toho si myslím, že všichni se zabýváme planetárními tématy. **Jsme všichni jako vrcholek pyramidy a za námi - pod námi, je celá pyramida jiných duší a my propalujeme cestu, aby nás mohli následovat, protože my v sobě máme odvahu s tímto pracovat. A častokrát na sebe bereme věci, které skutečně nenáleží naší psychologii, jenže na sebe bereme též část světové psychologie.**

nenáleží naší psychologii, jenže na sebe bereme též část světové psychologie.

Překonání odporu proti tomu být tím, kým jste

Když pochopíte, že často na sebe berete některé z problémů světa, je pro vás snazší se s tím vyrovnat, protože jste schopni si situaci odosobnit. Jakmile již nejste tolik emocionálně zapojeni či zataženi, je snazší z této situace ustoupit a hledat nový přístup. Jedním z možných nových přístupů je poznat svůj božský plamen, protože nyní vidíte, že po celý svůj život jste byli zaměstnáni řešením problémů, které jsou protikladem vašeho Božího plamene. A často se zdá, že se při pokusech o vyřešení těchto problémů pomocí vnější mysli nikam nedostanete.

Avšak, pokud jste schopni nechat sebou plynout svůj božský plamen, zjistíte, že takové problémy rozpouští téměř kouzelně. Vtip spočívá v tom, že - aby váš Boží plamen fungoval - musíte mít ve své vlastní psychologii tato témata vyřešena. Existuje staré rčení „Lékaři, uzdrav se sám.“ V tomto kontextu to znamená, že **nemůžete pomáhat řešit problémy světa, dokud jste nevyřešili ty vlastní.** Je-li tedy váš božský plamen láskyplná pravda, musíte být ochotni ve své vlastní bytosti vyřešit veškerá témata spojená anti-láskou a anti-pravdou předtím, než můžete zahájit své vyšší poslání, kdy necháváte svůj Boží plamen rozpouštět strach a pochyby na planetární úrovni. Jak říkal Ježíš, nejprve musíme odstranit břevno ze svých vlastních očí, než můžeme vyndat smítka z oka světa.

Vrátíme-li se k prohlášení na úplném začátku, že Země může vypadat jako planeta opuštěná Bohem, vidíme nyní, proč. Země se zdá být opuštěna Bohem, jelikož my máme být individualizovanými prodlouženými Boha. Je na nás, abychom přinesli této Zemi Boží přítomnost, a uděláme to tím, že necháme svůj božský plamen, své světlo, zářit před lidmi. Je to tedy pouze tím, že tolik z nás zapomnělo na svůj božský plamen, že Země se zdá být opuštěna Bohem. Pokud se vy a já a dostatek dalších lidí odváží nechat zazářit své vnitřní světlo, bude tato Země přeměněna v planetu, kde lze Boží přítomnost hmatatelně pocítit skrze Jeho syny a dcery. **To je pravý význam přinesení království Božího na Zemi, pravý význam druhého příchodu kristovského Světla.**

Pokud se vám podaří se znovu spojit se svým božským plamenem, vyřešit jakékoliv osobní obtíže, které brání tomu, aby váš plamen vámi mohl protékat, a podaří se vám také posléze tento božský plamen vyjádřit, vašemu životu to dodá zcela nový rozměr. Jste-li svým božským plamenem v činnosti, dává vám to naprostý pocit smyslu a naplnění. Nic jiného vás v životě dokonale neuspokojí, protože hluboko ve své duši leží vzpomínka na to, kdo opravdu jste. Vaše duše nebude nikdy úplně spokojena s čímkoliv na této Zemi, protože spokojeni můžete být jen tehdy, když poznáte svůj božský plamen a vyjadřujete ho v tomto světě.

<http://www.askrealjesus.com>

(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

Motýlí efekt

Na to, zda je pro vývoj lidstva a planety postačující práce na sobě samém anebo nikoliv, lze pohlížet z různých úhlů. Někdo zastává názor, že nestačí „pouhá“ práce na sobě a vlastním duchovním růstu, ale často se lidé snaží se předávat světlo svého poznání setkávají s neochotou svého okolí toto přijímat. Takže pak se jim jeví jejich práce jako „marná“ ... Snad právě vás, kdož čtete tyto řádky, povzbudí na vaší cestě následující informace. Svou osobní duchovně-energetickou práci můžeme totiž přirovnat k tzv. „motýlímu efektu“.

„Motýlí efekt, nebo také efekt motýlího křídla, vyjadřuje citlivou závislost vývoje systému na počátečních podmínkách, jejichž malé změny mohou mít za následek velké variace v delším průběhu. Mezi umělé systémy, které tento efekt vykazují, patří například Lorenzův atraktor.

Název se vztahuje k myšlence, že i něco tak malého, jako zatřepetání motýlích křídel, může v konečném důsledku vyvolat tajfun třeba i někde na druhé polovině světa.

Tento pojem poprvé použil Edward Lorenz 29. prosince 1979 na své přednášce "Predictability: Does the flap of a butterfly's wings in Brazil set off a tornado in Texas?" aneb „Předvídatelnost: Spustí mávnutí motýlích křídel v Brazílii tornádo v Texasu?“ přednesené na zasedání Americké asociace pro pokrok ve vědě ve Washingtonu, USA.”

(citát Wikipedie)

Lze tedy říci, že pracujeme-li sami na svém duchovně-energetickém povznesení (a to znamená pracovat skutečně důsledně, a ne jen tu a tam, když to zrovna vyjde), zvyšují se tím frekvence planety a současně „roste“ (či dostává nekompromisně šanci růst) i naše okolí - a celé se to promítá na úroveň kolektivní „holografické mřížky“. Každý z nás má samozřejmě svobodnou volbu si zvolit svůj způsob rozvoje vědomí... Koneckonců je i to, jakou konkrétní cestu si zvolíme, součástí naší lekce či našeho úkolu zde na Zemi...

(Reprodukce celku nebo částí tohoto článku je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojena tato poznámka - pro

www.reiki-centrumpraha.cz napsaly Zuzana S. a Lucka K.)

ROVNODENNOST V BŘEZNU 2011 - ZROZENÍ VĚDOMÍ JEDNOTY

Celia Fenn

Po velkou část tohoto měsíce jsem se pokoušela něco napsat, ale pokaždé, když se posadím a chci psát, mám pocit, jako by mi něco říkalo „ne, přestaň, takhle ne“. Změny za posledních několik týdnů jsou tak nedožité, že se skoro nezdá být přiměřené dělat nadále věci postaru. Rodí se cosi nového, jakési nové vědomí a nový způsob existence... a stejně jako většina z vás se stále ještě pokouším pochopit, jakým způsobem vyjadřujeme a vnímáme svou cestu do této nové fáze našeho vývoje.

Takže toto není přímo channeling, ačkoliv mnohé z informací pocházejí z channelovaných zdrojů, s nimiž pracuji, včetně archanděla Michaela a energií velryb a delfínů. Jde spíše o mé vlastní pozorování hlubokých změn z perspektivy pozemské reality a naší zkušenosti zdejšího spolu-tvoření spolu s Duchem. Zabývám se channelingem již mnoho let a mám k tomuto procesu velký respekt, došla jsem však k poznání, že se - v důsledku našeho posunu do této nové doby „vědomí jednoty“ - změní naše chápání procesu channelingu, protože pochopíme pravou povahu toho, co pro nás tento posun do nové reality znamená.

Měníme své vnímání toho, Kdo a Co jsme, protože docházíme k novému porozumění s ohledem na naše místo v Kosmické realitě. A ohledně toho, jaký k sobě navzájem máme v oné nové skutečnosti vztah. Dochází k tomu takovou rychlostí, že většina z nás se po změnách a posunech stále ještě potácí. **Již jsme nějakou dobu věděli, že se Země chystá na tuto změnu, a tak to pro nás není žádné překvapení, ale překvapivá je forma, kterou to nabírá, a též to, jak velkou rychlostí jsme tlačeni k tomu, abychom se**

překvapivá je forma, kterou to nabírá, a též to, jak velkou rychlostí jsme tlačeni k tomu, abychom se přizpůsobili. Myslím, že většina z nás si představovala, že nová realita bude velmi podobná té staré, jen bude o mnoho lepší. A myslím, že mnohem lepší než je bude, jakmile zakotví v plné míře na svém místě, jenže právě nyní procházíme fází přechodu ze starého do nového, a právě tato současná rovnodennost je okamžikem, kdy zařazujeme nejvyšší rychlost a vjíždíme do změn rychlostí, která bude lidskou myslí nepochopitelná a neobsáhnutelná.

Možná to zní strašidelně, neboť jsme si v tomto věku logiky a rozumu zvykli na sílu rozumové mysli a máme pocit, že bychom měli být schopni všechno vysvětlit a řídit, dokonce i v naší duchovní zkušenosti. **Uvěřili jsme, že naše schopnost tvořit a spolu-tvořit znamená, že všechno ve své realitě „máme pod kontrolou“.** Nuže, **my jsme na vyšší úrovni, ale nejsme na úrovni, kdy bychom byli schopni si promyslet svou cestu tímto přechodem nebo nalézt cesty, jak ji učinit alespoň zdánlivě pohodlnou. Jestliže se na tento proces zaměříme čistě na mentální a emocionální úrovni, budeme se cítit velice nepříjemně.**

Existuje pouze jeden způsob, jak to vyjádřit... **věk myslí skončil... vstoupili jsme do nové fáze naší evoluce.** Aby nám naše realita začala dávat smysl, stejně jako to, co přijde v následujících měsících, potřebujeme něco jiného. Koncepce Mayského kalendáře a Deváté vlny snad vysvětluje tento rychlý posun do nové fáze existence, kde mysl zatím nějak není schopna pochopit, co se děje. **Ano, víme, že musíme vstoupit do svého srdce, to nám bylo řečeno, jenže co to vlastně znamená?**

Když jsem se na toto zkoušela navnímat prostřednictvím channelovaného materiálu, musela jsem se vypořádat se **dvěma pojetími:** jedno se týká **přirozenosti Lásky a Božské Lásky**, a tím **druhým je samotné Vědomí Jednoty.** V posledním nezveřejněném poselství od Archanděla Michaela je **láska definována jako „Božská tvůrčí inteligence“.** To, co my zakoušíme jako **Božskou Lásku, je rozvíjením Inteligence, která tvořila a skrze tuto zkušenost tvoření se vyvíjí. Jsme součástí onoho proudu Lásky a vyjadřujeme tuto lásku tím, kým jsme. Jsme-li v souladu s oním proudem Lásky, jsme schopni ji vnímat jako podporující, požehnanou a krásnou. Pokud se od onoho proudu Božské tvůrčí inteligence v jeho tvořivé roli vzdálíme, vnímáme opačnou stránku této energie... nedostatek tvořivosti a rozklad umožňující, aby povstaly nové formy, které Božskou tvůrčí inteligenci opravdu vyjadřují.**

Zdá se, že to takto funguje... dávné národy to věděly, a stejně tak to vědí domorodé národy. **Musíte žít v harmonii s přírodou a respektovat ji, jinak zjistíte, že se vzdalujete od Božské tvůrčí inteligence, a budete pak nahrazeni novým stvořením.** Díky své duchovní práci v posledních desetiletích též víme, že tato Božská tvůrčí inteligence, již bychom mohli nazvat Bůh, nám dala příležitost spolupracovat na tom, abychom sami sebe uvedli do souladu s oním Proudem a byli součástí stvoření Nové Země, jež bude vyjadřovat Božskou tvůrčí vůli. Vše je v Božském pořádku a je to to, co jsme si přáli a na čem jsme pracovali.

To, co se děje nyní a bude se dít v budoucnu, je výrazem Božské tvůrčí inteligence a Lásky v té nejvyšší podobě. Tím si můžeme být jisti.

Mám za to, že to bude první místo, kde budeme muset přijmout, že **mysl bude mít obtíž pochopit mnohé z věcí, k nimž v naší realitě dojde.** Nebude to čisté a úhledné, a my nebudeme mít žádný vliv na mnoho věcí, k nimž dojde na osobní či celosvětové úrovni. **„Řízení“ bude předáno vyšším úrovním naší bytosti a těm úrovním, jimž říkáme Duch, andělé a nebeské bytosti.** Té úrovni naší bytosti. Božskému záměru můžeme sloužit jedině tehdy, když se manifestuje v našich životech. Právě tam se musíme „vyvíjet“ a být ochotni „naslouchat“ srdci. Já bych srdce definovala jako příjemce Božské vůle a pravdy. **Budeme muset naslouchat uvnitř, abychom uslyšeli onen hluboký hlas Božské vůle a pravdy, jež je v nás.**

V tomto směru pomáhají právě channelingy. Ti, kteří jsou čistými prostředníky, jsou schopni se napojit na tuto úroveň reality a spojit se s tím, co je v oněch vyšších dimenzích tvořeno a žito, a přeložit to do formy, jež je myslí srozumitelná. **V podstatě by však čistý prostředník měl nabízet zkušenost „již poznaného“,**

jež je myslí srozumitelná. **V podstatě by však čistý prostředník měl nabízet zkušenost „již poznaného“, neboť to odpovídá tomu, co je na hlubší rovině již známo, ale nyní si to proráží cestu na mentální úroveň, aby to bylo uchopitelné myslí.**

V minulosti naši předci chápali důležitost „hlubokého vědění“ a této funkci sloužili šamani a věštcí, kteří byli schopni kráčet a tančit v čase snů a přinášet zpět „poselství“ těch, kdož sloužili Božské tvůrčí inteligenci na vyšších rovinách stvoření. My jsme se však vyvinuli do stádia, kdy jsme začali důvěřovat více myslí než Hluboké inteligenci, a neslyšeli jsme jasně hlas Hluboké moudrosti. Zapomněli jsme naslouchat vizionářům a těm moudrým, a začali jsme následovat mysl.

Inu, dá se říci, že to vše až do tohoto bodu bylo součástí vývoje naší planety a našeho druhu, a vše bylo v Božském pořádku tak, jak to bylo. **Ale vzhledem k tomu, že děláme další krok ve svém vývoji, stalo se pro každého z nás nezbytným hluboké poznání jako způsob uvedení se v soulad s Božskou tvůrčí inteligencí. Potřebujeme spíše cítit a vědět, než myslet.**

Tak tedy, když já toto píši a vy to čtete, budete muset - kromě čtení svou myslí - pravdu „vycítit“. **Obě úrovně by se měly zapojit společně, protože právě to znamená žít v souladu se srdcem... srdce vede a mysl následuje.**

Vplynutí do Vědomí Jednoty

Další otázka se tedy zdá týkat toho, jaké přesně vědomí jednoty bylo a čím se bude lišit od vědomí, jež jsme zažívali doposud.

V našem moderním světě se klade velký důraz na jednotlivce a individuální vědomí, a šla bych dokonce tak daleko, že řeknu, že ta „individualita“ byla tím největším „mýtem“ věku myslí. **V nové realitě budeme muset čelit základní pravdě, že zatímco sami sebe můžeme vidět jako „individuální entity“ nebo „individuální vyjádření“ energie, jsme ve skutečnosti všichni vyjádřeními Jediné tvůrčí inteligence, která nás potřebuje k tomu, aby mohla růst a zakoušet sama sebe.** Jsme vlastně „iluzí“ v tom smyslu, že nemáme žádnou oddělenou existenci, čili jsme všichni nějakým způsobem „kanály“ k vyjádření Božské energie. Jinými slovy: existuje větší a mocnější bytost, jež se vyjadřuje naším prostřednictvím a skrze všechno stvoření, a tato bytost určuje směr Stvoření, nikoliv my.

Tedy, máme spoluúčast... **v této nové realitě jsme vyzýváni k pochopení, že jsme nyní spolustvořiteli v tom smyslu, že můžeme pracovat s touto energií, abychom zjistili, jak by se nám líbilo, kdyby byla tato energie manifestována z naší strany, avšak musíme to dělat v souladu s oním větším prouděním energie.**

Ano, všichni jsme to věděli... rádi říkáme „jsme Jedním“ a „Namaste“... jenže pak dále jednáme, jako bychom vlastně byli „jednotlivci“. Nepokouším se popřít či potlačit naši bytost, ale dle mého vnímání jsme spíše „směsicemi“. V poslední době jsem si uvědomila, že má identita je identitou všech lidí, s nimiž jsem se ve svém životě setkala a s nimiž jsme se navzájem ovlivnili. Vskutku jsme Jedním, každý z nás se stává součástí těch druhých, zatímco den po dni hrajeme svou roli v jejich životech a oni v těch našich.

Toto pojetí je do jisté míry neuvěřitelně osvobozující. Nejsme již více svazování koncepcí obviňování a pocitu viny za věci, které se v životě možná „nepovedly“. Jestliže jsme schopni pochopit, s čímž jsme již v poslední době začali, že se všichni nacházíme v proudu této energie, pak rozumíme tomu, že to, co vyjadřujeme, pochází z onoho rozsáhlého zdroje, jenž je větší než my, a že – jak věděli naši předci – udržování širšího společenství ve stabilním a harmonickém stavu je klíčem k tomu, aby lidé žili šťastně „individuální“ životy, a ne obráceně. Velice pomalu to znovu zjišťujeme.

Nyní máme obrovskou celosvětovou komunitu a musíme se postavit čelem k tomu, jakým způsobem je nedostatek rovnováhy ve společenství jako celku vyjádřen v našich každodenních životech coby nedostatek rovnováhy v nás jako „jednotlivcích“. **Pozvolna docházíme k poznání, že to, co je vyjádřeno**

nedostatek rovnováhy v nás jako „jednotlivcích“. **Pozvolna docházíme k poznání, že to, co je vyjádřeno na naší planetě, postoupilo natolik do „destruktivní“ fáze Božské tvůrčí inteligence, že je pro nás těžké se uvést do souladu s tvůrčími a pozitivními aspekty naší nejhlubší bytosti.**

Klíčem je soucit

Takže, v tomto bodě byste se mohli zeptat... jak se jako „jednotlivci“ a v rámci komunit začneme znovu sladovat s onou hlubší vnitřní moudrostí a pravdou v nás?

Já to chápu tak, že klíčový je soucit... nejkrásnější z energií obsažených v Božském ženství, která se vrací z dalek exilu, kam byla vykázána v posledních obdobích našeho vývoje během nadvlády patriarchálních forem náboženství a filozofie.

Soucit je formou Božské Lásky vyjadřující opravdové porozumění Božské tvůrčí inteligenci jako Lásky a přirozenosti Vědomí Jednoty.

Vyjádřit soucit znamená vědět, že cokoli postihne jiného „jednotlivce“ nebo skupinu jednotlivců, děje se to také vám a ve vás, protože k čemukoli dochází na oné hluboké úrovni, to způsobuje, že tentýž výraz je také vaší součástí.

Proto je tolik citlivých lidí schopno fyzicky „cítit“ intenzivní příznaky, když dochází ke katastrofám nebo když probíhají sluneční erupce nebo magnetické bouře. Cítí ve svém fyzickém těle, co se na nejhlubší úrovni děje v jejich kolektivním „Já“.

Události, k nimž právě nyní dochází v Japonsku, a také na Středním východě, jsou všechny úvodem do Vědomí Jednoty. V minulosti jsme mohli mít za to, že takováto „lokální“ tragédie, bude mít na „nás“ malý vliv – na nás, kteří žijeme v rozvinuté a civilizované společnosti. Byli jsme zvyklí vidět katastrofy jako cosi, co se děje lidem kdesi daleko v nerozvinutých zemích. Několik dní jsme se dívali na obrázky, možná jsme přispěli nějakým finančním obnosem, a pak pokračovali ve svých všedních životech.

Nyní máme v rozvinuté zemi prvního světa katastrofu, která za pár dní nezmizí. Pokračující problémy s jadernou elektrárnou budou dále ovlivňovat Japonsko a celosvětovou společnost, což povede ke vzniku všemožných otázek ohledně způsobu našeho života a toho, jak vytváříme a spotřebováváme energii. Vliv na zdraví pocítíme v rozvinutých zemích a bude narůstat povědomí o tom že jaderná energie je nejen škodlivá, ale také „špiní“ životní prostředí. Zrovna jsem myslela na intenzivní znečištění, jež jsem viděla při své návštěvě v Port Hope v Ontariu, kde se zpracovává uran pro jaderný průmysl Severní Ameriky.

Způsob naší odezvy určí, zda přežijeme až do Nové Země. Nová Země existuje... Božská tvůrčí inteligence nám již dala najevo, že právě tam směřujeme. **V této chvíli jsme přetáčeni o 180 stupňů – z naší stezky destrukce na stezku nového stvoření.** Jinými slovy: přecházíme ze staré reality individuálního vědomí třetí dimenze do nové skutečnosti Vědomí Jednoty páté dimenze.

Jak budeme reagovat? Jak vstoupíme do Vědomí Jednoty? Nemohu říci, že to vím, vím jen, že vstoupíme. Důvěřuji v lidskou andělskou bytost, již jsme. Přizpůsobíme se a sjednotíme se se svým osudem. Proto tu jsme! K tomu jsme byli zrozeni – abychom se stali vyjádřeními Boží vůle vyrovnávajícími se na téhle hmotné úrovni s novou realitou.

Věřím, a jsem si jistá, že vy také, že kosmos je výrazem Božské lásky a že cokoli je zamýšleno, to bude pro nejvyšší dobro a bude vyjádřením velké Lásky.

Můžeme se s tímto uvést v soulad tím, že staneme vyjádřením Lásky.

Můžeme se s tímto uvést v soulad tím, že se staneme nástrojem Božího Světla.

Ano... to také víme... kdesi hluboko... ale stále se pokoušíme zjistit, jak to udělat ve svých každodenních životech a ještě se budeme chvíli přizpůsobovat.

Ale jednou z věcí, jimiž jsem si jistá, je, že budeme muset vstoupit do soucitu skrze propuštění své fixace na své individuální Já a svůj dostatek a štěstí, a přejít k pochopení zdraví a hojnosti (celosvětové) komunity. **Odedávna jsem měla problém s oním druhem „vědomí hojnosti“, tak jak je v současnosti „prodáván“ v programech typu „The Secret“, kde se lidé učí usilovat o individuální bohatství a co, připusťme to, podporuje chamtivost.** A problém mám i s přesvědčením, že pokud já „na sobě pracuji“, dělám dost. To mi připadá asi jako bych - když vidím, že na druhém konci světa lidé hladoví – zašla do supermarketu a zajistila si opravdu skvělé jídlo, a znamenalo by to, že se dobře mají všichni. Ke vstupu do opravdového soucítění a pro zajištění, že se to „jídlo“ dostane ke každému a nikoliv jen na mou překypující tabuli, je zapotřebí čehosi více než tohoto.

Jak... to zatím nevím... ale to je ta výzva, jíž čelíme jako skupina, když zahajujeme přechod do nové reality, kde budou mít všichni to, co potřebují a budeme žít v harmonii s přírodou a Zemí, jak bylo zamýšleno.

Mám podezření, že indigové a křišťálové děti nám ukáží cestu kupředu. Víím, že existuje spousta indig, která mají větší schopnosti, než jen vynalézt facebook... Mohou stvořit technologii, jež potřebujeme k vyjádření našeho soucitu a lásky na hmotné úrovni - a doopravdy.

A my budeme žít v proudu Božské tvůrčí inteligence namísto v ničivém protiproudu.

Vstříc 11/11/11: Listopadová brána/portál

Když vstupujeme do období rychlých změn, mohlo by se nám zdát, že je toho na nás moc. Můžeme si na mnoha úrovních připadat unavení a můžeme zjišťovat, že staré způsoby práce a existence jednoduše již vůbec nefungují. Ale to je jen to, co vnímá naše mysl.

Na vyšší úrovni postupujeme ke svému Osudu, ke své schůzce se stvořením Nové Země, a ve skutečnosti k novému kosmu, novému úsvitu. Nejsme schopni tento proces ovládat, můžeme se ho jen účastnit takovým způsobem, jenž oslovuje naše srdce a naši hlubokou moudrost a vědění. V této fázi nebude naším průvodcem mysl, jen srdce se v tom vyzná!

Než nastane konec října a hvězdná brána 11/11, budeme s onou novou skutečností sladění. Půjde o krátké, přestože intenzivní, období posunů a změn. A vy tam na severu, připravte se na léto, jež svou intenzitou překoná to loňské! A ano, já se k vám znovu připojím ve vašich zkušenostech. Minulý rok jsem cestovala a zažila vulkán na Islandu a jeho působení na Evropu a také obrovské požáry v Rusku a jeho vliv na Moskvu. V těchto případech bylo nezbytné pracovat na hluboké úrovni s energiemi živlů, aby bylo podpořeno udržení rovnováhy. Myslím, že to bude nadále naše role v tomto období... udržet rovnováhu v partnerském vztahu se Zemí a umožnit Božské tvůrčí inteligenci, aby se ubírala svým směrem skrze jakékoliv posuny a změny, kterých je zapotřebí k tomu, abychom se ve Vědomí Jednoty sladili se svou novou stezkou kupředu.

Takže, zatímco vstupujeme do tohoto období po rovnodennosti, můžeme jen pokračovat kupředu v naprosté důvěře, že to, co zakoušíme, je v dokonalém souladu s tím, co je na vyšší úrovni plánováno, a že nás to zavede tam, kde v Božském řádu být máme.

V srdci Božské Lásky

Jsme Jedním!

Celia

(Reprodukce celku nebo částí tohoto českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

Vzestupující Nová Země

Dobrodružství v novém vědomí

Celia Fenn

20. března: Úplněk, rovnodennost a „vynoření“ planety“ – udržujeme nové světlo

To je ale doba od mého posledního zápisu! Oslavili jsme vzestup Deváté vlny, a hned další den následovalo mohutné zemětřesení a tsunami v Japonsku. Chaos na Středním východě pokračuje a ještě stále poznáváme rozsah tragédie v Japonsku a řešíme pokračující hrozbu nukleárního roztavení a úniku radiace v Japonsku.

Včera v noci jsme zažili jeden z „největších“ úplňků za mnoho let, protože měsíc byl velmi blízko Zemi, čímž vytvořil zvýšenou magnetickou energii pro naši cestu k rovnodennosti. A samozřejmě nadále zažíváme velice aktivní solární cyklus s četnými slunečními skvrnami a erupcemi.

Vskutku, není pochyb o tom, že se na naší milované planetě děje něco významného, v tomto čase transformace, kdy přecházíme do nové reality páté dimenze. Ne, není to lehké... jsme zkoušeni až do samotného jádra naší bytosti. Po zemětřeseních v Chile, na Novém Zélandu a v Japonsku, a po katastrofě v Golfském zálivu a vytrvalém ekonomickém napětí, začínají být mnozí z nás unavení a mají pocit, že nejsme podporováni tak, jak bychom rádi.

Ano... Myslím, že tím to je. **Neděje se to tak, jak bychom my chtěli**, a tak na mnoha úrovních můžeme pociťovat hněv či skleslost, nebo prostě jen žijeme ve šťastném popření a představujeme si, že když je v pořádku všechno na našem malém plácku, je v pořádku úplně všechno.

Já sama transformaci a současné energie vnímám tak, že jsme posunováni, ne - „přesouvání na jinou kolej“ by byl lepší výraz, velkou rychlostí do prostoru svého srdce. Učíme se, jak vystoupit ze svého zúženého zájmu o sebe a svou vlastní pohodu a přejít ke globálnějšímu zájmu o širší společenství, ať již místní nebo celosvětové. Není možno, abychom na tom byli my „dobře“, když na tom dobře není zbytek planety. To je podstata nové reality a 5. dimenze. Ať se nám to líbí nebo ne, dorazili jsme do reality, kde události v Japonsku nějakým způsobem ovlivní každého z nás. Právě naše odezva bude tím, co nám dá příležitost rozvážit, kde se na své cestě k transformaci nacházíme.

Pokud jsme přešli k lásce a soucítění, a odpověděli jsme spojením sil k udržení a vyslání lásky do postižených míst Země, pak si můžeme být téměř jisti, že otevíráme své srdeční centrum a postupujeme do 5. dimenze soucítěného vědomí. V tom okamžiku si uvědomíme, že jsme jedna rodina a svou rodinu podporujeme a pečujeme o ni, jak je to jen možné - z toho, co máme, a tím, co udělat můžeme. Snad

podporujeme a pečujeme o ni, jak je to jen možné - z toho, co máme, a tím, co udělat můžeme. Snad můžeme jen zapálit svíčku a pomodlit se, ale posiluje to vlnu soucitné lásky a podpory, která je přijímána těmi, kteří to potřebují.

V titulku jsem napsala „vynoření planety“ a používám tento termín úmyslně v obou významech (*pozn. překl.: emergency – v angličtině „stav nouze“ nebo „vynoření“*). Vskutku se nacházíme v čase, kdy se „vynořujeme“ do nové reality a nové podoby naší planety. Není to v tomto čase snadné, neboť **netušíme, co se vynoří.... je to zrození a my čekáme, abychom viděli, co se narodí!**

Avšak je to i „stav nouze“ v tom smyslu, že se všemi těmi silnými změnami a posuny je vystavena tlaku Země sama a její nový systém mřížek. Archanděl Michael mi velmi jemně sdělil, že „jádro“ Země je extrémní sluneční aktivitou ohříváno a že stoupající vnitřní teploty v hloubi Země též přispívají k seismické nestabilitě. Je to však v božském pořádku, protože zvyšující se teplota je pouze odrazem narůstajícího světelného kvocientu ve slunečním systému, protože kosmické světlo se zintenzivňuje. Ale znamená to, že samotná Země se musí změnit a postoupit, aby se byla schopna přizpůsobit vnitřním tlakům, a systém světelných mřížek je na mnoha místech vystaven náporu. Opět, není to závažný problém, avšak znamená to, **že je zapotřebí, aby andělské pohotovostní týmy pomohly při práci, již nemohu nazvat jinak než „záplatování“ mřížky, na místech, kde je přetížena, aby byla udržena celistvost mřížek, zatímco Země a bytosti na ní procházejí onou změnou.**

Nyní jsou poprvé povoláváni pracovníci světla, aby tyto týmy podpořili a pracovali s tímto procesem „zevnitř“. Zahrnuje to pracovníky světla, kteří byli přiděleni k těmto týmům, protože byli připraveni pojmout nesmírné množství světelné energie a přijímat obrovské přísuny světla, a poté toto světlo přenášet do mřížek na místech, kde se sami nacházejí, nebo lidem ve své oblasti.

Mnoho z vás tudíž může vnímat enormní příliv energie, můžete pociťovat velké horko, můžete cítit úzkost či paniku nebo dokonce velkou únavu, protože pracujete s touto novou formou energie. Dochází k tomu, že jste „převaděči“ pro světelné kódy, které posílí a opraví mřížky v oblasti, kde pobýváte, nebo v jakékoliv oblasti na planetě, která tuto energii a práci potřebuje. Jestliže vnímáte pohyb této energie svým tělem, pak budete muset tento proces respektovat a dovolit tělu co nejvíce odpočívat. Vězte, že vaše Vyšší Já nedovolí, aby vaše tělo bylo namáháno více, než je schopno zvládnout. Je velkým privilegiem, jste-li schopni pracovat právě nyní v těchto andělských týmech, abyste podpořili práci na uvedení planety do rovnováhy, která probíhá, zatímco Země sama vstupuje do procesu vyrovnávání v souvislosti s rovnodenností v rámci přípravy na změnu ročních období.

Ne, doba není lehká. Vstupujeme do nové oblasti duchovní práce a nového vnímání toho, kdo jsme a jaká je naše role na planetě. Ale... stojí to za to!

Vítejte v páté dimenzi lásky!

21. března: Přehazujeme výhybku a přepisujeme planetární Akašu

Žijeme vskutku ve zvláštních časech, a když jsem dnes přemýšlela o událostech v Libyi, uvědomila jsem si, že svět, do něhož vstupujeme, bude úplně jiný než ten, jenž jsme právě opustili. V tomto bodě mi přišlo sdělení či channelling od cetaceánského vědomí... od velryb, které jsou Strážci planetární Akaši. Je to channelling, takže pokud s vámi rezonuje, výborně, pokud ne, postupte dále.

Podle tohoto poselství se, vzhledem k přesunu Země z třetí do páté dimenze, také přepisují planetární akašické záznamy. Jde o proces, kdy se píše z budoucnosti „pozpátku“. **Čas je v kvantové realitě, koneckonců, iluzí, takže to, co se děje v budoucí realitě, již vlastně existuje, a my „píšeme obráceně“, abychom zajistili, že přítomnost je plně v souladu s budoucností, jež odpovídá Boží vůli.**

Ve staré 3D časové linii planeta směřovala ke katastrofě a též existovalo v tomto duchu mnoho proroctví.

Ve staré 3D časové linii planeta směřovala ke katastrofě a též existovalo v tomto duchu mnoho proroctví. Tudíž mnohé z indigových dětí, které přišly „organizovat“ tento posun, byly duše z budoucnosti, jejichž specifickým úkolem bylo zajistit, že se přítomnost 5D vyrovná s budoucností, která je nezbytná pro přežití Země a k vytvoření „zlaté kosmické civilizace“. Právě oni jsou nyní na úrovni skupiny duší zaměstnání tímto procesem vyrovnávání přítomnosti s budoucností.

Znamená to, že bylo možno vyhnout se jistým významnějším událostem, k nimž by jinak došlo, nebo tyto byly „ztlumeny“, takže zkáza nebyla dokonána. Tyto duše, které mají toto „poslání“, pracují na tom, aby zajistily, že Země projde do 5. dimenze co možná nejsnáze a s minimálními ztrátami na životech a minimem katastrof. Ale podobá se to upravování filmu – nová „časová linie“ musí být napojena na tu starou, avšak některé věci se změň. **Dochází tedy k tomu, že mnozí lidé se obávají „konce“, protože tam vedla stará časová linie, ale nová časová linie „konec“ obchází a spojuje se s budoucností! Budoucností Nové Země...**

Působí to na nás na individuální úrovni stejně jako na úrovni celosvětové. Možná jste si všimli, že ve vašem vlastním životě se zdají končit určité vztahy či pracovní záležitosti, které vypadaly tak slibně. Je to tím, že již nejsou v souladu s místem, kam jdete, s budoucností, která již existuje – jakmile bude přechod hotov.

Váš film je „upravován“ tak, abyste se dostali na místo, kde máte být, včas a v pořádku. A totéž platí pro planetu jako celek. Jde o nejvyšší dobro.

Takže, jak mi bylo řečeno, vše se bude po většinu tohoto roku nadále odvíjet zvláštním způsobem, a to až do 11/11/11, kdy by měla být Země plně přizpůsobena ke vstupu na dráhu nové časové linie a budoucnosti, která existuje nyní. A jakmile to nastane, budou **staré akašické záznamy zrušeny ve prospěch nových, a bude to skoro, jako by se některé věci nikdy nestaly!**

A tak tedy jedním z nejlepších způsobů, jak zvládnout současné energie, je prostě přijmout, že cokoliv se děje, vede to nás a planetu tam, kde máme být na oné budoucí Nové Zemi, jež se utváří právě teď.

Vše je v Božském pořádku. „Inženýři budoucnosti“ to na vyšší úrovni mají pod kontrolou, my si jen musíme zapnout bezpečnostní pásy a vyjet. Nic už nikdy nebude stejné, a za to můžeme být hluboce vděční!

© 2011-12 Celia Fenn and Starchild Global

<http://www.starchildglobal.com/>

(Reprodukce celku nebo částí tohoto českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

Proč jste tady?

Kim Michaels (1. část)

Před lety jsem pobýval v „duchovním útočišti“. Vyslechli jsme spoustu duchovních přednášek, a někdy vám v hlavě utkví jedna věta. Dlouhá přednáška a v ní jedna věta, která má pro vás zvláštní poselství. Takže jednoho dne se objevila otázka: „Proč jste tady?“ A z nějakého důvodu mi v hlavě zasvítla jako neón.

Po oné přednášce jsem vyšplhal na kopec a posadil se. Byl to jeden z těch dnů, které můžete vidět v Montaně (říkají jí „země velkého nebe“) – nebe dokonale modré, bez mráčku, žádný větřík, hory vypadaly proti modrému nebi jako vytesané. A já jsem tam seděl a hleděl na hory. Vzhlédl jsem k nebi a mou duši kroužila otázka „Proč jsi tady?“. Nesouviselo to s tím, proč jsem na onom konkrétním místě, znamenalo to „Proč jsem tady na Zemi?“.

Otázka byla tak silná, že mne zasáhla s plnou intenzitou, a já byl na okamžik překvapený. Pak jsem se ztišil a z hloubi mého srdce, z hlubin mé duše, přišla odpověď: „Jsem tu, protože miluji Boha“. A přišlo to z té nejhlubší části mé bytosti - zaznělo: „Prostě miluji Boha“. A pak přišla ještě druhá část: „A chci, aby tuto lásku k Bohu cítili i ostatní.“

Byl to ten nejpronikavější zážitek, byl to jeden z oněch okamžiků, které změni váš život, kdy si uvědomíte, že jste zrovna prorazili na novou úroveň a váš život nabral nový směr.

Hledáme životní poslání

Od raného dětství jsem měl, jako mnoho jiných duchovně smýšlejících lidí, velmi silný pocit, že mám „úkol“, že mám cosi vykonat, že musím na světě nechat svůj otisk a nějak pomoci svět změnit. Duchovní stezku jsem našel v osmnácti letech a tehdy jsem si uvědomil, že má mise není misí světskou, netýká se dosažení něčeho v normálním smyslu jako vydělávání peněz či nějaké kariéry. Na střední škole jsem se chtěl věnovat politice a několik let jsem si dělal legraci „Až se stanu premiérem Dánska, věci se opravdu změni.“

Skutečně jsem to tenkrát viděl jako své poslání, jenže pak se cosi stalo. Uvědomil jsem si, že v politice je spousta kompromisů, a věděl jsem, že bych nebyl schopen kompromisu, kdyby došlo na má nejhlubší přesvědčení a principy. Tak jsem politiku vzdal a zůstal jsem v jakémsi vakuu. Až o rok později, kdy mi bylo 18 let, jsem našel duchovní stezku a uvědomil si, že mým skutečným úkolem je duchovní mise.

Jde o to, že já jsem mnoho let věděl, že mám duchovní poslání, ale nevěděl jsem, co to je nebo jak je naplnit. Pořád jsem přemýšlel: „Proč jsem tady? Co se ode mne očekává?“ A prošel jsem celou škálou velikášských bludů, kdy jsem si myslel, že ze mne bude spasitel, že přijdu s nějakým novým nápadem, prostě všechny ty věci, s nimiž je schopna přijít vnější mysl. Když jsem našel své první duchovní učení, v určitém smyslu se tyto bludy umocnily, protože v duchovních učeních je toho tolik o pomoci mistrům, o záchraně planety, o pozvedání vědomí, o obrácení sestupné spirály a tohle všechno.

Mé ego se tím živilo a psycholog by to nejspíše označil jako spasitelský komplex, ale já si myslím, že je v tom něco víc, než by světský psycholog spatřil, protože nerozumí duchovní rovnováze. Já opravdu věřím, že spousta z nás přišla s hlubokou touhou duše pomoci zlepšit podmínky na Zemi.

Zjišťujeme, proč tu jsme

Mnoho duchovně smýšlejících lidí má výrazný pocit, že mají poslání, že tu jsme, abychom vykonali něco důležitého. Mnozí jsou otevření myšlence, že naše duše si před vtělením vypracují božský plán, který nastiňuje, co bychom zde na Zemi měli udělat. Bohužel většina z nás na tento plán zapomene, jakmile uvízneme v hustších energiích na Zemi. Zůstane jen pocit jakéhosi úkolu, dojem, že potřebujeme něco najít.

Myslím, že má zkušenost vykresluje to, co se stalo mnoha lidem, totiž, že když nalezneme nějaký druh duchovní stezky nebo duchovní organizace, myslíme si: „Á, to je ono, našel jsem to.“ Velmi jasně si pamatuji, jak jsem se cítil, když jsem našel svou první duchovní organizaci. Byla to Transcendentální meditace a tam zastávali názor, že potřebujeme přivést jedno procento celosvětové populace k tomu, aby

meditace a tam zastávali názor, že potřebujeme přivést jedno procento celosvětové populace k tomu, aby meditovalo, a dojde ke kýženému efektu (říkali tomu Maharishi efekt) pozvednutí vědomí všech.

Na úrovni duše jsem věděl, že na tom něco je, tedy, že několik lidí může být předběžci pozvednutí vědomí celého lidstva. Takže jsem se vážně domníval, že stačí přivést všechny k Transcendentální meditaci. Avšak po několika letech přišlo rozčarování, uvědomil jsem si, že mé chápání bylo příliš naivní, že tomu prostě něco chybí.

Později jsem našel Učení vzestoupených mistrů a cítil jsem, že v tomto učení je pravdy mnohem více. Několik let jsem si myslel: „Nuže, možná je jen zapotřebí všechny obrátit k Učení vzestoupených mistrů.“ Vstoupil jsem tedy do církve a v té době jsem prošel zkušeností, již jsem právě popsal, pevně jsem věřil, že mým úkolem je stát se knězem v oné církvi a kázat o vzestoupených mistrech a jejich učení. A takto bychom změnili planetu a já bych tak přispěl svým dílem. Nežil jsem v iluzi, že to udělám sám, ale musel jsem to vzdát, když mi bylo 19 let.

Teprve v roce 1994 jsem si uvědomil, že jsem tu, protože miluji Boha. Tak jsem si nějakou dobu myslel, že je třeba přimět všechny ostatní, aby spatřili pravdu v konkrétním učení. Jinými slovy, můj náhled se týkal jisté organizace. Nebyl jsem zaměřen na probouzení lidí vůči duchovní stránce života, soustředil jsem se na to, abych z nich udělal členy konkrétní duchovní organizace.

Takže jsem tu byl s takto nastavenou myslí, a když má duše vyslala ono poselství „Jsi tu, protože miluješ Boha“, okamžitě jsem si uvědomil, na té nejhlubší úrovni, že se všechno změní. Věděl jsem, že všechny ty vnější věci, které jsem považoval za své poslání, je třeba odložit, a že se musím podívat po něčem hlubším. Byla za tím hlubokosáhlejší mise.

Nejprve má vnější mysl vůbec nechtěla přijmout tuto změnu událostí, chtěla se držet toho, co jí bylo známé a co jí dávalo pocit pohodlí. Tudíž jsem udělal to, co děláme všichni, pokusil jsem se to vzít rozumově a odargumentovat to: „Ne, to není možné.“ Jenže několik dalších let to ve mně rostlo a já jsem jednoduše věděl, že není mým úkolem být knězem v jakékoliv určité církvi, že má role nespočívá v propagování jedné konkrétní organizace nebo jednoho určitého systému přesvědčení.

Existovalo cosi hlubšího, něco, co toto vše přesahovalo - skutečný důvod, proč jsem tu. Nezmiňuji to jen proto, že to tak bylo u mne, mám pocit, že to platí pro většinu lidí na duchovní stezce. Viděl jsem tolik lidí, kteří se zaměřili na jednu určitou organizaci nebo jednoho guru, ale nemyslím, že lidé jsou schopni poznat své vyšší poslání, dokud nejsou schopni pohlédnout za cokoli v vnějším světě. Musíte vědět, kdo jste, ještě předtím, než poznáte, co jste sem přišli vykonat. Důvod je ten, že to, co zde máte udělat, je prodloužením toho, kdo jste.

Přestaňte omezovat Božství v sobě

Poté, co přišel takovýto průlom, proběhlo několik dalších let, během nichž převažující myšlenka v mé mysli byla: „Musím přestat omezovat božskou jiskru v sobě, musím přestat omezovat Boží schopnost pracovat skrze mne, vyjádřit se skrze mne.“ A zprvu bylo velice, velice obtížné si ujasnit, co to znamená, nechat božství skrze mne pracovat.

Ježíš prohlásil: „Já sám o sobě nečiním nic, to Otec ve mně koná toto dílo. A co slyším, to říkám, a to nepromlouvám já, nýbrž Otec ve mně, jenž dělá tuto práci.“ Avšak pro mne bylo velmi těžké si představit, jak Bůh, jehož jsem viděl jako cosi mimo mne, jako vznešenou a dokonalou bytost tam na nebesích, může pracovat skrze mne tady na Zemi. A pár let jsem s tím bojoval. Nerozuměl jsem tomu, pořád jsem to nemohl pochopit.

Po několika letech jsem zažil okamžik absolutního odevzdání. To byl onen moment, kdy vše zapadlo

Po několika letech jsem zažil okamžik absolutního odevzdání. To byl onen moment, kdy vše zapadlo dohromady. Celé roky jsem se snažil nalézt své poslání a věnoval jsem tomu všechny své pocity, veškerou energii, myslel jsem jen na to, že „Musím nalézt svůj úkol. Musím naplnit své poslání a udělat to, kvůli čemu tu jsem.“ Jakmile jsem zažil absolutní poddání se, všechno se sešlo a v okamžiku pravdy si má duše pomyslela: „Co když tedy pro změnu Země nemám dělat nic, co je vidět navenek. Co když nikdy nebudu psát knihy, ani nezaložím žádnou organizaci a ani nebudu součástí žádné organizace a ani nebudu dělat nic, čeho by si někdo všiml. Co když všechny ty sny a pocity, které mne provázejí již 30 let, co když se nikdy neuskuteční. Byl bych s tím schopen žít? Kdybych v téhle chvíli zemřel, mohl bych odejít v míru nebo bych se musel vrátit zpět na Zemi?“

Během let jsem došel k porozumění, že **nejdůležitějším prvkem na duchovní stezce je odevzdání**. Nejde vlastně o všechny ty věci, na nichž lpíte a které shromažďujete, ani o znalosti, dokonce ani o pochopení. **Skutečným klíčem je to, čeho jste schopni se vzdát**. To ilustruje Ježíšovo rčení: „Princ tohoto světa přichází a nic ve mně nenachází...“ A také Buddha byl pokoušen démony Mary, když byl připraven vstoupit do Samadhi. Jde o to, že **pokud je v nás cokoliv, co nás váže k něčemu na Zemi, pak právě to bude znamenat náš pád, protože nám to bude bránit v postupu na další úroveň. Nedovolí nám to se více přiblížit k Bohu a být s Bohem v jednotě**.

Konečně jsem si uvědomil, že ačkoliv jsem na duchovní stezce mnoho let, všechna energie a úsilí, které jsem do toho vložil, se vlastně stala kamenem kolem mého krku, jenž mne táhl dolů. Dostal jsem se do bodu, kdy jsem padl na kolena a kapituloval jsem a řekl: „Bože, můžeš mne vzít domů hned teď.“ A cítil jsem z hloubi své duše, že v té chvíli bych opravdu mohl vše opustit. Kdybych neudělal nic víc, než jsem vykonal do té doby, což stejně nebylo nic viditelného, mohl bych s tím žít. Nevadilo by mi nechat Zemi za sebou.

Měl bych nejspíš dodat, že jsem od dětství měl představu, že budu spisovatelem a dosáhnu k miliónům lidí po celé Zemi, a bylo to stále v mém vědomí. Do okamžiku onoho odevzdání jsem se spisovatelem nestal, nenapsal jsem žádnou knihu, která by byla vydána a stala se bestsellerem. A musel jsem čelit otázce, zda – jestliže to, co jsem cítil, že je plánem mého života, se neuskuteční – budu schopen s tím žít. A uvědomil jsem si, že ano, vskutku bych mohl odejít v míru, protože jsem cítil, že jsem se usmířil se Zemí a svým životem na Zemi a mohl bych odejít, pokud by to bylo to, co si Bůh přeje.

Kdo skutečně jsem?

Vzápětí mne napadlo: „Tak kdo tedy jsem?“ Nejprve to bylo „Proč jsem tady?“, a pak „Kdo jsem doopravdy?“ Je tolik věcí z vnějšího světa, které jsme na sebe naložili, svou rodinu, své jméno, svůj národní původ, rasu, etnikum, všechny tyto vnější věci, které určují, kdo jsme, včetně všech zkušeností, kterými jsme ve svých životech prošli. Začal jsem tedy přemýšlet, zda tohle jsem opravdu já... A došlo mi, že „Ne, to nejsem já.“ Takže – co jsem? Nuže, možná je to mé kristovské Já, možná je to má Já Jsem Přítomnost. A pak jsem si pomyslel: „Dobře, Já Jsem Přítomnost je koncept, který nám předali Mistři, ale je to opravdu jen koncepce, takže co je to tedy doopravdy? Co se za tím skrývá? Jaká je skutečná pravda, pravé jádro toho, kdo Já Jsem?“

To, co mi pak přišlo, byl citát z Bible: „Náš Bůh je stravující oheň.“ Mojžíš vystupuje na Boží horu, aby přijal nový zákon. A Bůh se mu zjevuje jako plameny v hořícím keři. **Došlo mi tedy, že jádrem mé identity je duchovní plamen, duchovní oheň**. Tehdy jsem si uvědomil pojem Božího plamene. Uvědomil jsem si také, že když odstraním všechny vnější věci, jsem plamenem, duchovním plamenem Božím. A jakmile jsem to si to uvědomil, pochopil jsem, že **důvod, že Já Jsem tady, je, abych byl oním plamenem v tomto světě, abych tento plamen vyjádřil a vyzařoval. Že je jako slunce, které vyzařuje světlo, a to je vše, co dělá, protože to je to, čím je**.

Když jsem pochopil, že jsem duchovní plamen, též mi došlo, že **můj osobní plamen je láska. To je jádro mého plamene a proto jsem sem přišel. „Já Jsem tu, protože miluji Boha, protože Já Jsem plamen**

mého plamene a proto jsem sem přišel. „Já Jsem tu, protože miluji Boha, protože Já Jsem plamen lásky, lásky k Bohu ve všech jeho projevech.” Též jsem pochopil, že existuje druhý aspekt mého plamene a že jsem tu, abych přinášel pravdu. Je to jako Alfa a Omega, jako jin a jang. Zjistil jsem, že máme Alfa aspekt svého Božího plamene, u mne je to láska, a máme také Omega aspekt, který je oním darem, jenž jsme sem přišli přinést světu, a to je u mne pravda. A uvědomil jsem si, že spolupracují. Nemám sem přinášet pravdu ve smyslu, že bych chodil mezi lidmi a oslovoval je a říkal jim, že vše, v co věří, je špatně, a že bych zpochybňoval jejich přesvědčení. **Klíčové v mé misi přinášení pravdy je nechat plamen lásky zářit vším, co dělám, abych přinášel pravdu láskyplným způsobem.**

A když jsem si toto uvědomil, jako by vnější touhy ohledně toho, co bych měl dělat v pozemském smyslu, ať již psát knihy nebo být součástí nějaké organizace, všechny odpadly, protože to nebyl ten prvotní důvod, proč jsem tady. **Jsem tu jednoduše proto, abych Byl a abych ukotvil ve fyzickém vesmíru plamen láskyplné pravdy.** A pokud bych neudělal nic kromě toho, že se sjednotím s oním plamenem a nechám skrze sebe Boží plamen zářit, vykonal jsem všechno, co jsem sem přišel udělat.

Klidně bych mohl být pro svět zcela neznámý a sedět si v nějaké jeskyni v Himalájích nebo bych mohl mít nějakou podřadnou práci. Tehdy jsem pracoval v kanceláři a zjistil jsem, že bych to mohl klidně dělat dál a žít takzvaně normálním životem, ale kdyby to bylo v souladu s mým plamenem a já jsem vyzařoval jeho kvality, ke změně Země by to stačilo. Uvědomil jsem si, že to je jediný způsob, jak být nástrojem k proměně Země, že cesta nevede přes dělání vnějších věcí. Nemohl jsem si sestavit plán: „Musím udělat toto, musím udělat tamto, musím založit nějakou organizaci, musím napsat tolik a takových knih.” Nic z toho by svět nezměnilo. Tehdy jsem pochopil hlubší význam Ježíšova prohlášení „*Sám od sebe nemohu dělat nic. (Jan 5,30)*

Vnější myslí ničeho nedosáhnu. Jedině mohu nechat božské světlo ve mně, aby tu práci vykonal. A je to Bůh ve mně, nikoliv Bůh „tam nahoře”. Nejde o Boha mimo mne, protože, koneckonců, kdo jsem? Já jsem plamenem Božím. Jsem tedy vyjádřením Boha. V mém konkrétním případě je to láskyplná pravda, a tím jsem. Není to tedy žádná vnější síla, která by se mým prostřednictvím měla vyjádřit. Jsem to já, kdo si uvědomuje, kým Já Jsem v království Božím ve mně, a kdo nechává toto světlo zářit. „Nechte své světlo zářit před lidmi,” říkal Ježíš.

Jaký je váš plamen?

Důvod, proč o tom všem vůbec mluvím, je ten, že často slyším lidi popisovat, jak odjakživa přemýšlejí nad tím, proč tu jsou, co sem mají přinést. A já chci říci, že existuje významný faktor v tom smyslu, že bychom si měli uvědomit, že tu nejsme nutně proto, abychom dělali nějaké vnější věci, protože prostřednictvím vnější mysli to opravdu nejde. Jistě, neznamená to, že nic vnějšího nebudeme dělat. Po své zkušenosti, kdy jsem si uvědomil, jaký je můj plamen, jsem napsal několik knih. Zatím z nich nejsou bestsellery, ale jestli je to projev božské moci, tak budou. A jestli to není Boží vůle, já na tom vážně nelpím.

Takže těm z vás, kteří přemýšleli o tom, co provést se svým životem, a snad měli pocit, že by měli dělat to nebo že tamto dělat nemohou, bych navrhl: nechte to být. Zkuste se poddat a řekněte si: „Možná to pochází jen z mé vnější mysli. Možná je to jen programování tohoto světa, které mi říká, že právě toto musím dělat a musím to dělat takto.” Zkuste to nechat být. Meditujte nad teorií, že ve skutečnosti jste božským plamenem.

Vaší prioritou je znovu se spojit s onou vnitřní identitou – jak říkal Ježíš: „Nejprve hledejte království Boží a jeho spravedlnost, a vše ostatní vám bude dáno.” Znamená to: snažte se nejprve nalézt svůj Boží plamen, plamen toho, kdo jste, a nechte toto světlo, onu spravedlnost svého Božího plamene, prosvítat vším, co děláte. A pak všechny ty vnější věci, které byste měli udělat, zapadnou na své místo. Dokud totiž nejste v souladu, nejste v kontaktu se svým božským plamenem, a bez ohledu na to, co činí vaše vnější mysl, si to nevynutíte, nemůžete způsobit, aby se to stalo.

nevynecháte, nemůžete způsobit, aby se to stalo.

Zkuste se nečinně posadit a vzdát to, co jste si mysleli, že máte vykonat, co jste si mysleli, že nejspíš udělat nemůžete. Prostě to všechno pusťte. Je to jen světské programování, program vašeho ega, vašich strachů, vašich pochyb, vašeho pocitu nehodnosti. Nechte to vše jít a skutečně meditujte o svém božském plameni, nechte všechny ty vnější myšlenky a přání vstoupit do onoho božského plamene.

Poté, co jsem objevil svůj božský plamen, uvědomil jsem si, že v cestě k tomu, abych byl tím, kým jsem jako plamen Boží, mi stojí protiklad mého božského plamene. A bude to tak u každého, tedy, že to, co vám stojí v cestě, je protiklad, překroucení vašeho božského plamene. V mém případě to byly pochybnosti a strach jako protiklady pravdy a lásky.

Jak nejlépe zahubit strach a nenávisť? Samozřejmě láskou, protože láska stráví vše, co s ní nesouzní, takže dokonalá láska vyhladí všechny strach. Jak nejlépe zahubit pochybnosti a lži, které z nich pramení? Pravdou a jistotou. Jste-li tedy schopni se naladit na svůj božský plamen a dovolit, aby všechna vaše omezení otekla do tohoto plamene, váš plamen to stráví a osvobodí vás.

Zmiňuji to proto, že – aby mohl tento proces proběhnout – musíte být ochotni kapitulovat před božskou vůlí. Všichni jsme byli naprogramováni, abychom viděli Boha jako bytost tam nahoře v nebesích, vně nás, daleko od nás. Byli jsme naprogramováni, abychom věřili, že Bůh je mimo nás, že je to ta zlostná bytost na nebi, která tam neustále stojí a ukazuje prstem: „Udělej tohle, nedělej tamto. Za tohle půjdeš do pekla.“ A právě tento program je třeba překonat, protože k tomu, abyste byli tím, kdo jste a svým Božím plamenem, musíte přestat vidět Boží vůli jako cosi odděleného od vaší vlastní životní cesty.

(- pokračování -)

<http://www.askrealjesus.com>

(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

Shala Mata: Kosmický puls Vzestupu

<http://www.lightworker.com/shala/>

Březen 2011

Bytí a činnost

Nejdražší světelná rodino,

vítejte u mého prvního článku roku 2011. Jak mnoho z vás ví, během posledních 12ti měsíců jsem svůj článek obvykle psala a vkládala na web každý měsíc. Novoluní a sluneční zatmění 4. ledna byly pro mne osobně opravdu silným a důkladným zahájením roku 2011. Byla jsem s rodinou na dovolené na Kajmanských ostrovech. Té noci jsem ve 3 hodiny ráno stála se svou neteří na břehu moře, hleděla na hvězdy a věděla jsem, že se vše změnilo. Byl to okamžik naprostého ticha, kdy byly elektrické impulzy proudící vlnami vnímatelné až do jádra každé buňky.

Čas utekl, jako by ani nebyl, pracovní vytížení se zvýšilo... A už je březen! Pokouším-li se rozpomenout na minulý týden, natož na leden, připadá mi to skoro jako pouhý sen. Takové je sílí světlo a jeho působení na krajinu naší - stále se měnící - reality. Vážím si vaší trpělivosti a vím, že každý z nás se plaví současnými energetickými tendencemi a vyjádřeními naší skutečnosti podle toho, jak je vnímáme. Nyní

současnými energetickými tendencemi a vyjádřeními naší skutečnosti podle toho, jak je vnímáme. Nyní čochy našeho „pozorování“ více než kdy předtím podléhají neustálým změnám.

Rok 2011 nejenže otevřel novou dekádu, ale také slibný energetický koridor, jenž vhání změnu do každodenního vyjádření transformace. Dochází k obrovským posunům, a během příštích několika měsíců budou pokračovat uvnitř každého aspektu našeho osobního a kolektivního vědomí. Zatímco proplouváme přicházejícími změnami, je převelice důležité uvědomění si našeho svatého srdce a též schopnost být v onom posvátném prostoru. Po fyzické stránce mnozí, včetně mne, vnímají změnu energie naší milované Země, spolu se silnou solární energií z našeho slunce. Vysoké světelné frekvence průběžně vytvářejí pro změnu prostor. Úzkost, poruchy spánku, střídání pocitů horka a chladu, tiky ve svalech, bolesti hlavy, pocit vyčerpání, zvýšený pocit hladu, ztráta paměti, bzučení, chvění, deprese, povznesená nálada, příznaky podobné chřipce, atd. Ve mně osobně, ač stále vnímám určité zvnitřnění a poklid, vládne jakési vzrušení, jež tam bylo vždy, a též hluboký pocit údivu nad tím, jak se vše vyvíjí. Zjišťuji, že příliš dobře nespím, mé tělo mi nechce dovolit být pod takovým tlakem, jak to bylo možné dříve. Vyžaduje, abych mu dala přednost, a harmonogramy a termíny zůstávají až na druhém místě.

Nadpis tohoto článku jsem vymyslela před několika týdny a už jsem zvažovala, že ho změním, ale připadá mi přiměřený, zvážím-li myriády vyjádření energií, na nichž plujeme. Připadá mi zjevné, že polarizovaný bod bytí a činnosti je významnou součástí naší osobní i kolektivní cesty v roce 2011. Šaráda „bytí a činnosti“ se točí kolem našich přesvědčení ohledně času.

Čas je iluzorní – částečně proto, že minulost a budoucnost jsou úzce a dynamicky spojeny s přítomným okamžikem. V tom, čemu my říkáme „budoucnost“, existuje mnoho vláken potenciálů. Již jsem to psala dříve, ale je třeba to zopakovat – čas není lineární, nýbrž má podobu kruhu, naše minulost, přítomnost a budoucnost soustředně víří v cyklu či iluzi času. Naše realita je holografická a je projevoována prostřednictvím myšlenek (morfická pole), přesvědčení a rozhodnutí činěných v jednotlivých okamžicích. Je tvárná, a vše je holograficky propojeno.

Od začátku tohoto roku 2011 toho bylo napsáno mnoho o nadcházejícím roku, co přinese a jaké lekce či zkušenosti můžeme očekávat. Na počátku každého roku se vynořuje mnoho předpovědí založených na energii potenciálů daného okamžiku. To, jak se emocionálně „cítíme“, zabarvuje naše myšlenky, slova, záměry, činy, což zase směřuje energii potenciálu k manifestaci. Z mého pohledu a perspektivy toho, že energie je tvárná a nic není vytesáno do kamene, je to, k čemu dochází ve velkém měřítku, vyjádřením našich kolektivních myšlenek a stoupající frekvence, jež se zrcadlí v událostech. Bezesporu je za rohem velkolepá změna. Anomálie počasí, zemětřesení, záplavy, vyhánění diktátorů, nepokoje, ekonomické problémy, solární erupce, a seznam by mohl ještě pokračovat...

Rok 2011 ještě intenzivněji vytřídí otázku „**Co doopravdy chcete a jaký z toho máte pocit?**“ Můžeme sledovat vskutku přesvědčivou hru, obzvláště pokud na ni pohlédneme z kvantového hlediska...

Pozorování ovlivňuje realitu – což znamená, že i pouhé pozorování čehokoliv je ovlivněno pozorovatelem. Vytváříme svou realitu tím, co očekáváme, že uvidíme, a ještě častěji tím, co se událo v minulosti – podobá se to smyčce uzavřeného okruhu. To se mění v roce 2011 a celkem výrazně v měsíci březnu, kdy přestáváme vzdorovat a měníme svou perspektivu.

O březnu se často říká, že vstupuje jako lev a odchází jako jehňátko. V duchu svého jména přináší akci a pohyb. Jistě se staneme svědky pohybu ve všech koutech naší planety, v každém možném uspořádání. Pohyb a změny jsou na dosah. Většina z nás to vnímá jako energii vyvolávající úzkost či nejistotu, ležící těsně pod našimi vědomými myšlenkami – často se s tímto pocitem již probouzíme. U některých se to projeví jako výbuchy vzteku či odvetná opatření, u jiných vyvolává otázku „**Je to, co cítím, moje?**“ Položíme-li si tuto otázku, pomůže nám to, abychom odpoutali naši energii od kolektivních morfogenetických polí a zůstali ukotveni v naší osobní sféře.

Během měsíce března probíhá, a nadále probíhat bude, silný přísun energie pocházející z kolektivních,

Během měsíce března probíhá, a nadále probíhat bude, silný přísun energie pocházející z kolektivních, planetárních vyrovnání a z působení změn. Jistě, vlastně nic nového, ale to, jak s tím naložíme a jak tím vším budeme prolouvat, učiní z tohoto měsíce v našem srdci jehňátko se lví silou.

Během mé nedávné meditace s delfiny a velrybami 27. února k nám v našem srdci velryby a delfini mluvili o „umožnění“ a o tom, jak dochází ke změně „vlivem pozorovatele“. Ačkoliv jsme pracovali na oblasti posledního zemětřesení na Novém Zélandu, lze tuto informaci jako celek aplikovat na každou oblast našeho života

Často, když dochází v našich životech či na planetě k dramatickým událostem, spojují se mnozí do skupin a modlí se za uzdravení, napravení či odstranění takové situace. Ač je to míněno od srdce a je to obdivuhodné, z kvantového pohledu je to ošemetné. Všechno je energie a ve všem je obsažena polarita či odraz všech věcí. Modlíte-li se za mír, udržujete tím kontakt s válkou. Vyšlete-li léčení k „nápravě“ určité oblasti či události, je to také problematické, protože to nadále udržuje polaritu v onom problému.

Jsme mnohem efektivnější, když jsme méně činní a více „jsme“, a to tak, že:

1. Sestoupíme do svého svatého srdce – onoho neposkvrněného prostoru srdce, kde neexistují žádné povinnosti a činnosti.
2. Pozorujeme a vnímáme dotýcnou oblast, událost či zkušenost – aniž bychom se jakkoliv angažovali – jen sledujeme.
3. Položte si otevřenou otázku: „Co by se mělo stát, abych toto..... vnímal jinak.“ Dejte pozor, aby otázka byla vskutku otevřená, pevně nedefinovaná, aby nebyla omezena na onen konkrétní problém. Mohou nastat mnohem větší změny, než bychom byli schopni vymyslet či vymezit.
4. Otázku PUSŤTE – zmizí nebo někdy budete mít pocit rozpínání ve svém srdci, které vede ven všemi směry, bez tvaru, schopné napojit se na veškeré potenciály přesahující frekvenční vzorce 3D.
5. Všimněte si, co se vám pocitově zdá jiné. Všimněte si, co vypadá jinak. Již to nevnímáme, ani na to nepohlížíme z vnějšku, nýbrž jako bychom tím byli, jako bychom byli uvnitř. Perspektiva se mění z pozice pozorovatele určité reality na pozorování zevnitř oné reality.

Koncepčně jde o malou změnu, jež každému z nás umožní okamžitě provést změnu naší reality nebo prvků uvnitř ní. Rozdíl spočívající v tom, zda se na něco díváme či to pozorujeme zvenčí anebo zevnitř, jako bychom tím byli, je nenápadný, avšak nanejvýš účinný. Je to určitá forma „změny tvaru“, avšak z perspektivy toho, že to připustíme a budeme důvěřovat, že ke změně došlo skrze náš pocit.

Při udržování rovnováhy v tomto výjimečném měsíci si užívejte „bytí“, v jakékoliv podobě se vám zjeví, a těšte se z „činnosti“ vycházející z hloubi vašeho svatého srdce.

Vyzařujte své nádherné světlo i nadále!

S láskou a požehnáním ve službě,

Shala

© Shala Mata 2011

(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

VELKÉ DUCHOVNÍ PROBUZENÍ ZEMĚ

V životě lidí přichází nyní doba, kdy to, co bylo dříve, musí ustoupit novému, a to, co bylo považováno za způsob života a standardní definici „normálního života“, se musí přizpůsobit novému proudu světla a životu, jenž nyní vstupuje na jeviště. Takové je to nyní pro celý svět, neboť starý způsob dělání věcí se chystá ustoupit novému vědomí, které obestře národy a svět. Toto nové vědomí zazáří světlem jasnějším než kdy předtím na vnitřní mechanismy myšlení, cítění a rozhodování lidí v jejich každodenních životech. **Vše, co je skryto před očima druhých, se nám stane zřejmým, a pohnutky, které nejsou zrovna žádoucí, budou také pro osvícené vědomí viditelné.**

Toto vyšší vědomí má být darem, ačkoliv s sebou přináší nezbytnost konečně se vypořádat se vším tím, co bychom nejraději sami před sebou schovali nebo odložili až do té doby, kdy by nám připadalo vhodnější to opět vyložit. Nicméně vědomí probouzející se k pravé přirozenosti Já je obrovskou a nevyčísitelnou hodnotou, protože dává každé duši možnost, aby se konečně osvobodila od všeho, co jí brání v uskutečnění jejího plného potenciálu. Toto omezení není založeno na okolnostech protékajících našim životem, které přicházejí a odcházejí, spíše závisí na vnitřní povaze myšlenek a přesvědčení, které spočívají hluboko v nás a definují naše vyhlídky a plody našeho života. To jsou stavební kameny, z nichž je tvořen proud života.

V tomto okamžiku se ještě pořád přesun směrem k většímu zviditelnění našeho Já tiše pohybuje našimi jemně-hmotnými kanály a v naší vnitřní krajině vytváří jen malý rozruch. **Ještě není zdaleka vnímán jako vlna změn, jíž je, a jen ti z nás, kteří jsou citlivější na příliv a odliv myšlenek a pocitů, nebo se náhle musí potýkat se silnějšími přívaly temnoty a negativity, si začínají uvědomovat, co tato vlna přináší.** A přesto si během krátké doby mnohem více lidí všimne věcí, které byly skryty, a budou potřebovat vědět, co by měli provést se všemi rovinami myšlenek a pocitů, jež se pojednou stanou součástí jejich běžného vědomí.

Aby se toto pochopení mohlo zakořenit v místě, kde může dojít k uzdravení a transformaci, musí do „obrazu“ vstoupit Bůh. Fenomén osvíceného vědomí není způsoben námi samotnými, ani nějakými vnitřními pohnutkami, ani jakoukoliv vnější okolností. Fenomén probouzení je spíše vyvolán Božským načasováním a nařízením, které konečně rozezněly zvuk volání, aby se lidstvo posunulo kupředu a aby světlo pravdy posvítilo do domény běžného vědomí. Jedná se o čas velkého pročištění lidstva, čas propouštění všeho, co je třeba opustit, aby se každá z duší mohla osvobodit.

Existují tací, kteří budou nadále zatvrzelí vůči svému vlastnímu procesu učení a kteří jej budou popírat i u ostatních, a někteří lidé budou mít pocit, že je s nimi špatně nakládáno, nebo že jsou ponižováni či napadáni – a to svým vlastním Já a vnitřním životem, jenž se otevírá. V tomto čase je důležité si pamatovat, že to, co začíná ve zmatku, skončí s nadějí. Co začíná stresem z věcí, které jsme nikdy předtím nezakusili, skončí jednoduchostí bytí a rozšířeným prostorem v nás, jenž přinese větší klid a větší schopnost se o sebe sama opravdově podělit s druhými. A nakonec to také přinese větší uvědomění si Boží lásky a Božích darů, jichž se dostává lidstvu.

Všechny formy života postupují k tomuto dalšímu schůdku probuzeného vědomí a všechny přírodní formy budou též ovlivněny stoupajícím světlem uvědomění. Avšak lidská bytost bude ovlivněna nejvíce, neboť právě lidské vědomí je diferenciované těmi nejjemnějšími a nejkompexnějšími způsoby a odpovídá nejvíce emocionální oblasti existence. Na každý pád, na tuto výzvu k probuzení zareaguje veškerá příroda, a rostlinný i zvířecí život nám bude připadat mnohem živější, zářivější a vědomější.

To je onen zázrak doby, v níž se nacházíme a na niž všechny duše čekaly, doby, kdy se Bůh, jenž existuje ve všech bytostech bez výjimky, stane viditelnějším, a běžná realita - tak, jak je přítomna ve stromech, potocích, oblacích, vzduchu, mlze, zemi - projeví konečně viditelně světlo, které bylo odedávna součástí struktury forem života, avšak nikdy součástí jejich vyzařování. Nyní bude život světlo vyzařovat.

struktury forem života, avšak nikdy součástí jejich vyzařování. Nyní bude život světlo vyzařovat.

A je důležité, aby ti, kteří se této doby obávají, věděli, že všichni, kdož jsou zde na Zemi, sem přišli proto, aby se stali součástí této velké přeměny, a že neexistuje nikdo, komu by se nedostalo božské pomoci, stejně jako pomoci od světla jeho vlastní duše. Hudba této duše začne znít mnohem hlasitěji v uších a srdcích každého z nás, a každý začne nacházet vnitřní vedení, jež ho provede novotou a nejistotou tohoto období.

Nechť jsou požehnáni ti, kteří sem přišli spolu zažít velké probuzení Země a lidského vědomí, k němuž v současnosti dochází. Nechť jsou všichni požehnáni a nechť všichni vnímají pravou povahu posvátné Boží reality, jež přichází požehnat Zemi.

<http://www.lightomega.org>

(Reprodukce celku nebo částí tohoto českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

Harmonické vyrovnání: Vstříc obrovskému evolučnímu skoku

Energie Nové Země: únor 2011

Archanděl Michael prostřednictvím Celie Fenn

Milovaná světelná rodino, na vaší Zemi se právě nyní dějí velké změny, neboť starý systém mřížek se hroutí a aktivuje se pěti-dimenzionální mřížka nové Země. Opravdu, může to na první pohled vypadat jako nestabilita a rozbourřenost, ale podíváte-li se hlouběji, uvidíte, že je to vše součástí těchto změn a transformací, o nichž mluvíme v posledních měsících a rocích. Znovu opakujeme, abyste se nebáli, vezte, že vše je při vašem průchodu těmito změnami v božském pořádku. Budete drženi a podporováni v božské lásce.

Evoluce je proces, jehož prostřednictvím se na hmotné úrovni existence manifestuje tvůrčí energie ducha. Jedná se o proces stále pokračující, neboť stvoření se ve svém nekonečném vyjádření lásky stává komplexnějším a krásnějším. Podobně je váš osobní vývoj nekonečným výrazem lásky, a měl by tedy být přijat s radostí, nikoliv strachem či úzkostí. Vskutku, milování, strach můžete pocítit, neboť se setkáváte s vlnami úzkosti v „nevědomém“ kolektivu těch, kteří ještě nejsou probuzeni, avšak neberte tyto strachy a úzkost za své vlastní. Jak jsme vám již ukázali, zůstaňte soustředěni v energii svého posvátného srdce a udržujte v sobě rovnováhu lásky a klidu. Vše je v pořádku.

Nyní, protože mnozí budou pociťovat „symptomy“ energetických změn, podělíme se s vámi o naše vnímání a chápání těchto procesů ve vaší bytosti a vašich tělech. V této době galaxie vstupuje do tzv. „harmonického vyrovnání“. To znamená, že všechny ty nejrůznější úrovně a dimenze světla se pohybují do harmonického vyrovnání světla a zvuku, jež odráží vnitřní celistvost božského světla. To vytváří ty nejnádhernější nebeské tóny a nad-tóny po celé galaxii, zatímco se galaxie zarovná se svou galaxií – dvoj-plamenem, Andromedou, a pak se vyrovnává s kosmickým srdcem všeho stvoření a světla.

Jde o velkolepý proces světla, lásky a nekonečna, avšak tentýž proces nyní probíhá ve vašich vlastních tělech a v různých dimenzích a úrovních. Vaše fyzické tělo a jeho DNA se sladuje s kódy Země a všemi úrovněmi fyzického stvoření, zatímco vaše duše se sladuje s duchem a všemi roviny kosmického stvoření. Tyto dva procesy se setkávají v srdci, odkud cítíte a kde nesete dávnou moudrost a nekonečnou lásku, jež vás posouvají procesem vašeho vývoje.

lásku, jež vás posouvají procesem vašeho vývoje.

V tomto čase jednoduše vyrovnáváte všechny úrovně své DNA, v bodu, kdy jste již aktivovali všech třináct „vláken“ či úrovní DNA, jež jsou v této době k dispozici. Třinácté vlákno či úroveň světelných kódů vaší DNA vás spojuje s kosmickým srdcem čili původem hluboko uvnitř kosmické noci paměti stvoření. Jakmile navážete toto konečné spojení se světlem, získáte přístup ke vši moudrosti a lásce nekonečného kosmického stvoření. Není tedy divu, že můžete vnímat posuny a ozvěnu těchto procesů ve své fyzické bytosti.

Nyní byste mohli říci, že vy, v této chvíli, na tyto úrovně přístup nemáte. Můžete mít pocit, že toho nevíte více, než jste věděli včera nebo minulý rok. Avšak my říkáme, že k těmto informacím nepřístupujete prostřednictvím svého mentálního těla a své omezené mysli. Mentální tělo samo není schopno tyto informace pojmout, neboť má jen to, co byste nejspíše označili za „omezenou kapacitu“ množství skladovaných informací, neboť je omezeno na události v rámci lineárního času. To je samozřejmě jeho účelem, bylo určeno k podpoře zkušenosti uvnitř lineárního času třetí dimenze, nikdy nemělo být tím, co určuje vaši existenci.

Kosmická moudrost a vědění nekonečna jsou obsaženy ve světelných tělech, „tělech interdimenzionálních“, a jsou zašifrovány do světelných polí. Zde je pak důležité „diamantové světelné tělo“, neboť právě částice diamantového světla obsahují moudrost a lásku stvořitelského zdroje. Diamantové světlo je podobné „DNA“ kosmického stvořitele, obsahuje nekonečnou lásku, moudrost a světlo všeho, co pochází ze 13. dimenze a nese tóny a nad-tóny kosmické lásky.

V tomto procesu harmonického vyrovnání prochází každá z úrovní vaší bytosti procesem vyrovnávání s tóny a nad-tóny impulzů kosmického srdce. Stáváte se probuzenými a vědomými vyjádřeními božské lásky. A „pocítíte“ to ve svém srdci, duši a duchu, a budete mít přístup k těmto informacím při putování do hlubších sfér své bytosti při meditacích, obřadech i při kolektivním, skupinovém putování ke světlu.

Božské ženské energie a přijetí kosmické matky

Milování, zatímco jste se pohybovali směrem k tomuto procesu kosmického harmonického vyrovnání, dostávalo se vám podpůrné lásky a péče Velké Matky, božského ženství, prostřednictvím vln přicházejícího světla Šekiny. Jedná se o aspekt Platinového paprsku, jenž nese vysokou frekvenci božského světla a lásky. Nyní, když přecházíte ke kosmickému harmonickému vyrovnání, začnete zažívat objetí a lásku Velké kosmické Matky, již dávné národy znávaly jako Ma'at.

Ma'at je Tou, která udržuje kosmickou rovnováhu Všeho, co je. Její jméno se vyslovuje „Mayat“ či „Maia“, a jejími „dětmi“ jsou Mayové – ti, kteří jsou galaktickými strážci moudrosti času a rovnováhy. Ma'at je tou, jež váží a měří a tvoří to, co je známo jako „čas“ - jako způsob chápání rozvíjení kosmického stvoření ve všech dimenzích světla. Ti, kteří jsou jejími „dětmi“, jsou Strážci Ma'at, Strážci posvátných dní a nocí, a jsou těmi, kdo vás provádí skrze vlny a frekvence kosmických nocí a dnů.

Symbolem této velké světelné bytosti je **pírko!** Je to vyjádřením toho, že ona je „lehkostí“ bytí a že pluje a plyne s kosmickými větry stvoření. **Představíte-li si orla plachtícího ve větru, v dokonalé rovnováze – to je energie Ma'at.**

Je velkým tajemstvím a strážcem Kosmické noci. Vstoupit do jejího objetí znamená vstoupit do srdce Všeho, co je, a zažít lehkost bytí a proud kosmického času v „lodi milionů let“, jak dávní moudří nazývali planetu Zemi. Být objat jejím světlem a láskou znamená poznat svou nekonečnou podstatu a spojit se se svou kosmickou moudrostí, zatímco vás řídí Kosmickou nocí a Velkým mystériem nekonečné existence.

Když Ma'at vstoupí do vašeho života, pomůže vám udržet rovnováhu ve vašem srdci a ve vaší bytosti, vašem bytí. Ona je rovnováhou a pomáhá vám tuto rovnováhu projevit ve vašem životě. Pomáhá vám udržet onu lehkost bytí a plynout s větry stvoření a kosmickými vlnami světla z velkého kosmického

udržet onu lehkost bytí a plynout s větry stvoření a kosmickými vlnami světla z velkého kosmického srdce, které začínají stvoření a evoluci ve světle. Je možné plout na těchto kosmických světelných vlnách s elegancí a půvabem píruka ve větru, pokud si sami dovolíte, abyste byli po všechny časy podporováni Božskou láskou a milostí.

A též, milování, rady a moudrost mayských Strážců dne vám pomohou porozumět povaze vln světla, jež k vám přichází z kosmického srdce, a tomu, že jsou výrazem neustále se rozvíjející galaktické manifestace a kosmického stvoření.

Přicházející vlny Světla a vyjádření pěti-dimenzionální nové Země

Zatímco Země postupuje do harmonického vyrovnání s galaktickým centrem, světelné vlny z Velkého mystéria se budou zesilovat a zintenzivňovat. Toto vyrovnání je procesem zrození, či znovuzrození, a vy se připravujete na tento obrovský vývojový skok spolu se Vším stvořením.

Jak jsme již dříve zmínili, klíčovým momentem v této spirále stvoření bude **11. listopad, kdy Země provede své vyrovnání za účelem události v r. 2012.** Ale vlny Světla napomáhající tomuto procesu začnou být vnímatelné již v měsíci březnu, jenž se blíží. Tyto vlny energie ponese frekvence a kódy božské harmonie a jednoty, a budou se na pěti-dimenzionálních mřížkách velmi rychle aktivovat. Znamená to, že postup stvoření na nových mřížkách bude znovu zrychlen a zintenzivněn, a spolu s tímto dojde ke zrychlení rozpadu starých energetických mřížek. Bude se to projevovat jako obnovený tlak na ekonomický systém, neboť právě tento (více než kterýkoliv jiný systém) udržuje lidi ve starých omezeních strachu.

Milování, až se tento systém dostane znovu pod tlak, prosíme vás, nepodléhejte strachu. O vaše potřeby bude postaráno a budete podpořeni 5D mřížkami a světelnými sítěmi. Rozpadnou se pouze mřížky třetí dimenze, a ač to může vypadat strašlivě a zoufale, vždy pamatujte, že tato mřížka vás nenese a nepodporuje, bez ohledu na to, jak to vypadá pro vaši omezenou mysl. Stále si pamatujte, že vaše síla spočívá ve vaší nekonečné bytosti a vaší schopnosti udržet energii ve svém srdci a manifestovat to, co potřebujete. Jste silní a jste milováni, a jste láskou.

Než dojde k **březnové rovnodennosti**, intenzitu této vlny ucítíte. A budete plout jako peříčko na vlnách kosmického Světla do nového stvoření. Budou k vám přicházet nové nápady, nová spojení, nové projekty a nová společenství. Tyto kosmické vlny jsou totiž energiemi nového stvoření a nové Země. My vám tedy radíme: nesoustřeďte se na to, co odpadá, věnujte pozornost raději tomu, co se vynořuje a přichází do manifestace – nová Země a věk světla!

© 2011-12 Celia Fenn and Starchild Global

<http://www.starchildglobal.com/>

(Reprodukce celku nebo částí tohoto českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

Multi-dimenzonální realita – stezka návratu pro vtělenou duši...

MULTIDIMENZIONÁLNÍ REALITA

Julie Redstone

Existuje slib učiněný lidstvu na počátku časů, a týká se toho, **že duším bude dána k dispozici zpáteční cesta, aby mohly znovu – po období individualizace a oddělenosti - poznat své místo v Božském bytí.**

Tento slib se nyní naplňuje a umožňuje každé z duší uvědomit si svou individuální identitu jako oddělenou a jedinečnou, zatímco současně mohou zažívat samy sebe v plném spojení se Vším, čím je Bůh. Dokonalost tohoto spojení dříve nebyla pro většinu lidí možná, ale sblížování duchovních dimenzí s těmi fyzickými takovou událost v současné době činí možnou.

Toto sblížování také dovoluje lepší chápání „**multidimensionality**” jako konceptu i jako zkušenosti. Multidimensionalita zahrnuje porozumění tomu, že realita sestává z čehosi rozsáhlejšího než je fyzický vesmír a že fyzický vesmír je jen jedním z mnoha vesmírů existujících na různé frekvenční úrovni, přičemž většina z nich nemá hmotnou povahu. Tyto vesmíry nejsou paralelní vůči vesmíru fyzickému takovým způsobem, jak jsou někdy zobrazovány v knihách či filmech. Nacházejí se spíše uvnitř a okolo fyzické reality, již my vnímáme jako třídimenzionální, a **existují simultánně jako jiné výrazy téže skutečnosti povýšené na jinou úroveň vědomí a energie.**

K pochopení tohoto by mohla pomoci představa nějaké krásné scenérie nebo konkrétního pěkného místa v krajině, na něž lze pohlížet skrze různé filtry, přičemž každý filtr vytváří jinou perspektivu. V případě multidimenzionální reality jsou filtry představovány úrovní vědomí, již jsou schopny lidské bytosti, a vnímání „reality” je určováno těmito stavy vědomí.

Představme si například, že hledíme na krajinu – stromy, nebe, malá zvířátka, poletující ptáčci. Někdo, kdo má rád ptáčky, by mohl na tuto krajinu pohlížet se zaměřením na stromy, protože by rád viděl, jaké druhy ptáčků tam jsou. Někdo další by se třeba díval na nebe a stromy jako celek, jako by to byl obraz, a věnoval by pozornost barvám, vzorům a harmonii, s níž je vše propojeno. Tyto dva vjemy by se od sebe lišily, ale stále by byly odezvou na fyzický svět.

Nyní si představte stejnou krajinu a pohlédněte na ni svým vnitřním zrakem, nikoliv tím vnějším. Krajina by vám odhalila skryté aspekty světla a života v nespočetných formách. Stromy, rostliny a zvířata by přímo zářily životem. To by byl dojem z této krajiny na úrovni jiné dimenze.

A teď – stále se stejnou krajinou – si představte, že vidíte ve stromech i v nebi přítomnost Boha jako živoucí Bytosti, jež se vyjadřuje v rozdílných tvarech a formách, ale přesto je beztvářá. Tento vjem by byl opět odlišný od toho, kdy byly formy života vnímány jako zářivé.

Nakonec použijte stejnou krajinu a představte si, že vnímáte (zevnitř), jaké by to bylo být ptákem, nebo stromem, nebo oblakem, nebo nebesy – jako byste byli jejich součástí nebo uvnitř každého z těchto představitelů Boha, zatímco stále zakoušíte Boha jako to, co vším proniká, a ještě zažíváte sebe sama jako součást této živoucí Jednoty. To by byl znovu jiný prožitek.

Multidimensionalita je taková - tentýž fenomén lze vnímat z různých úhlů pohledu. Ty nižší jsou obsaženy

Multidimenzionalita je taková - tentýž fenomén lze vnímat z různých úhlů pohledu. Ty nižší jsou obsaženy v těch vyšších... Nicméně vyšší perspektiva nemůže být zahrnuta v těch nižších, dokud pro ně není připravena cesta uvnitř vědomí toho, kdo vnímá. Touto „cestou“ je frekvenční slučitelnost čili „rezonance“. Je vytvořena světlem, které otevírá vtělené duši dveře na vyšší úroveň existence.

Tyto dveře se nyní otevírají a jsou otevírány pro všechny, kteří sídlí na Zemi a jsou schopni přijímat světlo. Otevírají se, neboť nastal čas, aby se lidské vědomí znovu spojilo se svým původem a svou esencí. V důsledku toho **mnoho lidí začne zažívat změněný pohled na věci, jež bývaly známé – a náhle ze zdají být jiné. Tyto změny mohou přicházet spontánně a bez vysvětlení. Stanou se jednoduše proto, že vyšší dimenze jsou teď blíže fyzické úrovni, a je tedy možná větší komunikace mezi nimi.**

Pro obyvatelstvo Země a Zemi samu jde o čas přechodu na novou úroveň vědomí – takovou, která představuje pro lidstvo kvantový skok kupředu na vyšší úroveň uvědomění. Tento obrovský skok kupředu je pro Zemi připravován, zatímco si ona zvyká na přicházející energie duchovního světla, jež se na celosvětové úrovni hromadí a nabírají na síle. Kvůli zintenzivnění světla dojde u mnohých k velké změně, když jejich těla naberou tuto novou frekvenci, a ovlivní to též jejich vědomí.

Ačkoliv příprava k tomuto pokroku ve vývoji byla připravována po celou dobu lidské historie, se zrychlenými přípravami prováděnými během posledních padesáti let těmi, kteří sledují a dohlížejí na duchovní postup Země, bude přesto mnoha lidem neznámý. Z tohoto důvodu bude nezbytné adaptační období, abyste si zvykli na nové vnímání a pocity, jež se objeví jako součást nové skutečnosti.

Na tuto dobu mnoho duší čekalo po celý čas, na dobu, o níž se během věků mluvilo v nejrůznějších prorocích. Země se připravuje na nové zrození, a to, co mnohé duše simultánně zažívají, je nové probuzení v nich samotných, probuzení do reality, jež doposud byla z velké části skryta před naším uvědoměním.

Tento velký posun vědomí bude též velkým požehnáním, neboť duše obývající Zemi se konečně navzájem uznají jako jeden celek a uznají i jednotu s tím Jedním, jenž dlí ve všem a všech. Božská a posvátná skutečnost, jež se nalézá za realitou fyzickou, vejde ve známost, a Země se stane zářivou a novou na svém vzestupu do většího světa.

© Julie Redstone 2009-11

<http://www.lightomega.org>

(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

Proč většinu lidí vzestup v r. 2012 nezajímá

(od Akemi Gaines)

O vzestupu píší od té doby, co jsem v lednu 2009 zpozorovala svou vlastní výměnu duše v rámci vzestupu, což je jedna z významných změn naší duchovní existence, o nichž se lze dočíst v Akašické kronice. Nicméně zatím jsem si stále úplně neujasnila, jak přesně to souvisí s rokem 2012 nebo zda je rok 2012 sám o sobě skutečně významným rokem. Ačkoliv... v poslední době mi začínají chodit bližší informace...

Proč má každé médium či člověk s paranormálními schopnostmi na vzestup a rok 2012 jiný názor?

Protože naše zkušenost (*přesněji naše vnímání této zkušenosti*) závisí na naší duchovní uvědomělosti a připravenosti. Bůh vždy respektuje naši svobodnou volbu, takže pokud vzestoupit nechcete, určitě

připravenosti. Bůh vždy respektuje naši svobodnou volbu, takže pokud vzestoupit nechcete, určitě nemusíte. Nemusíte se trápit, zda – náhodou – nevzestoupíte proti své vůli. Pokud nemáte zájem vidět obrovskou změnu, jež nemá obdoby za celé věky, nevidíte ji, a taková bude vaše zkušenost, vaše verze reality.

A stejně tak **vzestup nezažijí ti, kteří na něj nejsou duchovně zralí**. Což je případ většiny světové populace. Mnozí lidé sami sebe nevidí jako duchovní bytost. Mnoho se jich bojí byť jen připustit, že by mohly existovat neviditelné aspekty života přesahující svět viditelný fyzickým zrakem. Pokud je něčí duchovní růst na takto nízkém stupni, jednoduše si takový člověk ničeho nevšimne – teď a ani v roce 2012. A znovu – nemusí se tím trápit. Život pro něj bude tentýž v r. 2012 i po něm.

Ale co lidé, kteří jsou duchovně dostatečně vyvinutí, jsou otevření a jsou ochotni vzestup zažít?

Jak vzestoupit

V předchozím příspěvku „Jak vzestoupit“ jsem vysvětlila, že výměna duše v rámci vzestupu je pouze počátkem nové zkušenosti, nikoliv koncem nebo cílem. Též jsem navrhla, abyste **zvýšili svou frekvenci tím, že se dostanete více do souladu s božskou láskou, světlem, pravdou, hojností a silou**. Za tím si stále stojím, ale ráda bych zde zdůraznila ten nejdůležitější bod.

Pokud se těšíte na vzestup v roce 2012, ale současně nesnášíte svůj současný život a svět, něco jste patrně přehlédli... **Trik spočívá v tom, že máme žít a milovat právě tady a teď, jako bychom tak měli pokračovat navěky – za jakýkoliv časový bod v budoucnosti.**

Mnozí činí ve svém postoji jednu ze **dvou velkých chyb**:

1. Život je dlouhý. Buďte připraveni. Lidé z tohoto tábora žijí podle „odročovacího“ životního plánu. Odkládají skutečný život a pracují v přítomném okamžiku jako šílení. Odkládají dokonce i lásku.
2. Přítomný okamžik je všechno, co máme. Dělejme, co se nám zachce, neboť zítra můžeme zemřít. Lidé z tohoto tábora žijí v krátkodobých potěšeních. Opravdové radosti života jim unikají, protože se tak netrpělivě chopí jakéhokoliv okamžitého uspokojení.

Paradoxně kvůli tomu obě skupiny nejsou schopny žít život naplno. A samozřejmě ani jeden z těchto přístupů nedoporučuji.

O čem tu vlastně mluvím: žijme dnes naplno takovým způsobem, jenž budeme schopni udržet až do stáří, ale současně abychom ničeho nelitovali, pokud by se nám ve snu zjevili andělé a sdělili nám, že tento den byl náš poslední.

Zapomeňte tedy na rok 2012 a na vzestup... žijte teď. Takto můžete zažít ty nejnádhernější věci.

Co znamená duchovní růst

Co to vlastně znamená – duchovně růst? Je nějaký duchovní či náboženský postup lepší než ty ostatní?

Duchovní růst znamená v celé šíři rozumět lásce, milovat sebe sama, život, tuto Zemi, a to hluboce a absolutně. Pět božských energií je vlastně energií jednou: Láskou. Světlo je dalším aspektem Lásky. Láska je Světlo a Světlo je Láska. A jestliže je Všechno milujícím a láskyplným světlem, neexistuje nic, co by nebylo Pravdou. A toto světlo je vším, co opravdu existuje, je Hojností. A pokud jste naplněni tímto Světlem Lásky, máte pravou Sílu.

Veškeré duchovní a náboženské postupy, včetně meditací a modliteb vám pomáhají si tuto Lásku uvědomit... Pro samotný vzestup nebo duchovní růst nejsou podmínkou.

uvědomit... Pro samotný vzestup nebo duchovní růst nejsou podmínkou.

Co se stane s těmi, kteří zmeškají příležitost roku 2012?

S největší pravděpodobností nic. Až dorostou k Lásce, pochopí, co by se bylo v roce 2012 stalo. Není třeba, abychom rozdávali varovné letáčky upozorňující, že se v roce 2012 stane cosi hrozného, jestliže se nebudou kát a nepřipraví se. To rozhodně ne. Jednoduše je milujme takové, jací jsou - právě teď.

Shrnutí

Žijete láskou? Žijete způsobem, v němž můžete pokračovat pořád dál, ale současně byste mohli kdykoliv odejít? Zkuste si o tom chvíli popřemýšlet. Ne kvůli vzestupu. Udělejte to proto, abyste mohli dobře žít v současnosti – a možná pak poznáte, oč jde v roce 2012.

A to je všechno, co mohu v této chvíli k příslušnému tématu říci. Ti, kteří k vzestupu směřují, získají další odhalení přímo. K tomu, abyste pochopili rok 2012 a vzestup, přestaňte spoléhat na média a věštce, a začněte věnovat pozornost své přímé komunikaci s Bohem a se svými osobními světelnými duchovními průvodci...

... a, ať již jste duchovně vyspělí více či méně, žijte, jako by na roce 2012 nezáleželo...

© Akemi Gaines 2009-11

<http://reallifespirtuality.com>

(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

SÍLA SVĚTLA

(od Julie Redstone)

"Těm, kteří mají, bude dáno více..." je citát z Bible, který mnohé mate, neboť z morálního pohledu nedává smysl – běžný smysl pro spravedlnost nám říká, že více by mělo být dáno těm, kteří mají méně. Takového prohlášení nicméně snáze pochopíme, pokud aplikujeme princip, že světlo umocňuje světlo... Neboť je to právě síla duchovního světla, kdekoliv se pozvedne, která rezonuje či napouští světlem světlo již přítomné v jednotlivci, skupině nebo společnosti, aby se toto světlo posílilo, aby bylo jasnější a bylo pozdviženo na úroveň vyšší frekvence.

Boží světlo překlenuje všechny dimenze a úrovně reality, plyne časem a prostorem jako proud záření působící na individuální život i lidskou historii. Kdekoliv je na Zemi přítomno světlo, kdekoliv je vědomí schopné udržet světlo a srdce schopné se na ně soustředit, tam může silnější světlo vstoupit a usídlit se, a větší silou ozařovat vše, co najde a co se k němu hodí či s ním rezonuje. Často to způsobuje mnohé druhy duchovního probuzení, neboť světlo, když vstoupí do vědomí, probouzí dřímající schopnosti a vnímání, vnáší do povědomí citlivost a jasnost, jež dříve existovala jen jako potenciál.

Právě osvěcující síla světla vytváří pravou inspiraci, velkou i malou, vnímání jiných světů, schopnost rozlišit mezi morální pravdou a morální falší, jež se za pravdu maskuje, stejně jako přináší osvětlení a rozšíření srdce, aby bylo schopno milovat s větší silou a hloubkou. Všechny tyto účinky jsou výsledkem zesílené přítomnosti světla v těle, srdci a mysli.

Naopak tam, kde světlo potká temnotu – v jednotlivci, skupině, společnosti – je součástí jeho přirozené

Naopak tam, kde světlo potká temnotu – v jednotlivci, skupině, společnosti – je součástí jeho přirozené schopnosti ji osvobodit, uvolnit ji, aby již nebyla skrytá či svázaná ve struktuře, již obývá. Temnota existuje na mnoha úrovních a může ovlivnit emoce, myšlenky, motivaci, fyzické funkce i schopnost vnímat skutečnost duchovních světů včetně opravdovosti Boha. Její primární funkcí je stvořit pocit oddělenosti mezi vědomím a božskou realitou prostřednictvím pochyb, strachu a podsunování protichůdných myšlenek ohledně skutečnosti, jež vyvolávají nedůvěru a nevíru, pokud se týká Boží laskavosti a Božího záměru.

Osvobozující funkce světla je mocnou silou... Když se světlo setká s temnotou, přitáhne tuto temnotu k sobě, vynese ji ven z jejího přibytku či úkrytu a vystaví ji dennímu světlu. Tímto způsobem si jednotlivci uvědomí pocity, které dost možná s sebou nesli po nesmírně dlouhou dobu, aniž by si jich vůbec byli vědomi. Takto se též zkrystalizovaná forma temnoty, jež je usazena v těle a vyvolává příznaky nejrůznějšího druhu, oddělí od fyzického kontextu, v němž žijí. Pak se začnou uvolňovat v podobě energií, zahájí léčebný proces, k němuž by bez přítomnosti světla nemohlo dojít.

Síla světla je nejsilnější silou Univerza. Je silou Božího záměru a dechu – je to tatáž síla, jež byla přítomna u aktu Stvoření. Ačkoliv odhalení temnoty v lidské psychice nebo na planetě může vyvolat příval obtíží vzhledem k tomu, že oblasti negativity a odděleného vědomí byly spatřeny a poznány takové, jaké doopravdy jsou, nakonec tento proces uzdravuje právě díky uvolnění, k němuž dochází. Je to podobné jako u horečky, kdy se osvobozující žár stává součástí procesu uzdravení, nebo když se v těle objevují další symptomy jako součást osvobozování dříve spoutaných energií.

Ať již se snažíme o celkové posílení světla nebo potřebujeme léčení a větší podporu při odstraňování temnoty, vždy je užitečné vzývat Boží světlo, neboť naše vzývání otevírá dveře, jimiž může vstoupit. Přidáme-li k afirmaci jako například „Světlo Boží je se mnou, obklopuje mne a podporuje“ větší čistotu a otevřenost těla vůči přijímání světla, jichž jsme dosáhli procesem očištění, jedná se o mocnou sílu napomáhající stabilizaci světla ve fyzické dimenzi, aby mohlo dojít k dalšímu uzdravování a transformaci.

Matouš 13,12 - „Kdo má, tomu bude dáno a bude mít ještě víc; ale kdo nemá, tomu bude odňato i to, co má.“

© Julie Redstone 2009-11

<http://www.lightomega.org>

(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

Zákon přitažlivosti: jak ho využít ve svůj prospěch

(od Akemi Gaines)

Zákon přitažlivosti byl zatracen mnohými, včetně četných příspěvatelů webových stránek zabývajících se osobním rozvojem. Někdy se mi zdá, že nejsnazší způsob, jak dokázat, že jste „chytří“, je vyjádřit nesouhlas se Zákonem přitažlivosti.

Nepochopení Zákona přitažlivosti

Abychom porozuměli, v čem nepochopení spočívá, je třeba si nejprve Zákon přitažlivosti definovat. Prozatím řekněme, že „stejně energie se přitahují“. Později prozkoumáme hlubší smysl tohoto zákona. Existuje řada nedorozumění týkajících se Zákona přitažlivosti, která lidem berou odvahu využít ho ve svůj prospěch.

1. **Magnety nepřitahují totéž, přitahují protipól. Tudíž je teorie Zákona přitažlivost mylná.** Jeden konec magnetu přitahuje protilehlou stranu jiného magnetu, aby nakonec magnetická energie protékala jedním způsobem. Magnety přitahují magnety, nikoliv dřevo. Vážně přitahují stejné energii.
2. **Zákon přitažlivosti není „zákon“, protože chybí důkaz. Navíc všechny ty řeči kolem kvantové fyziky jsou nesmysl.** Stal se Zákon zemské přitažlivosti zákonem až poté, co ho Newton definoval? Nebo fungoval od počátku časů?

Co se kvantové fyziky týká, je tato oblast fyziky stále předmětem diskusí a není ani dokázána, ani odmítnuta. My jen nevíme, jestli je kvantová fyzika skutečná, a pokud je, tak na jaké úrovni existence platí, a nevíme, zda má nějakou souvislost se Zákonem přitažlivosti.

Zákon přitažlivosti nefunguje, neboť já jsem si nebyl schopen přitáhnout to, co jsem chtěl. A jste si jistí, že jste ho použili správně? Například, pokud jste chtěli finanční zajištění, zaměřili jste se na hojnost nebo na své finanční obtíže? Pokud na to druhé, Zákon přitažlivosti fungoval skvěle – jste na tom ještě hůř. Cítím s vámi, ale nepoužívejte svou chybu jako důkaz pro nefunkčnost Zákona přitažlivosti. Problém je v uživateli.

A to nás přivádí k tomu, jak Zákon přitažlivosti využívat správně.

Co tedy přitahuje: myšlenka nebo pocit?

Mnoho knih na toto téma vám říká, že vaše myšlenky přitahují to, o čem přemýšlíte, že myšlenky se stávají „věcmi“. Nuže... určitým způsobem ano.

Uvědomujete si, že existují dva druhy myšlenek?

1. logické myšlenky (myšlenky neovlivněné egem)
2. myšlenky ega

Typickým příkladem logického myšlení je způsob přemýšlení o matematice. Jak víte, že celkový součet všech vnitřních úhlů trojúhelníku je 180 stupňů? Je několik způsobů, jak to dokázat. Když se vaše myšlení zabývá trojúhelníky, rovnoběžkami či vektory, přemýšlíte intenzivně, ale nepřitahujete si další trojúhelníky. Protože vaše pocity jsou neutrální. (Mám na mysli matematické myšlení samo o sobě, nikoliv váš strach, že propadnete u zkoušky z matematiky.)

Na druhou stranu, trávíme spoustu času a energie přemýšlením na úrovni ega. Jak se bude vyvíjet hospodářství? Udržím si práci? Nesníží mi plat? Budu letos moci jet na dovolenou? A když to nepůjde, co

hospodářství? Udržím si práci? Nesníží mi plat? Budu letos moci jet na dovolenou? A když to nepůjde, co si o mně pomyslí mí přátelé? Myšlenky ega spotřebovávají tuny pocitové energie. A jde obvykle o negativní myšlenky založené na strachu. Cožpak nevíte, že budete za chvíli nezaměstnaní, když tímto způsobem myšlení strávíte dost času a energie?

Energie pocitů

Když ti, kteří učí o Zákonu přitažlivosti, říkají, že přitahujete to, nač myslíte, mluví o myšlenkách či představách, které jsou doplněny energií pocitů. Myšlenky jsou také energií, ale v porovnání s energií pocitů je energie myšlenek poměrně slabá.

Máte-li použít Zákon přitažlivosti ve svůj prospěch, je třeba myslet způsobem, jenž ve vás vyvolává spoustu kladných pocitů. I to lze dělat dvěma způsoby. Můžete zmanipulovat myšlenky svého vlastního ega tak, aby se zaměřily na to, co chcete, spíše než na to, co nechcete. Třeba chcete tuny peněz... Takto pěkně posílíte svou chamtivost a vytvoříte „pozitivní“ pocity radosti a vzrušení z toho, že je máte. Tento přístup funguje a někteří lidé ho zvládají bravurně. Já ho rozhodně nedoporučuji. Naruší totiž notně váš pocit míru a harmonie. Jestliže svou radost založíte na chamtivosti, potřebujete k jejímu uspokojení stále více a více, a je vám stále vzdálenější stav, kdy jste jednoduše spokojeni s tím, co máte. Mně osobně to připadá spíš jako peklo na Zemi. Mít pořád víc a víc... a neustálá nespokojenost.

Lepším přístupem je použití logického myšlení a přidání pocitů. Stanovíte si naprosto stejný cíl, tedy peníze, myslíte na peníze a na to, co si za ně můžete pořídit, a to přesně oním logickým a neutrálním způsobem, pro sebe a pro druhé, a pak se necháte prodchnout pozitivními pocity jako je radost a vděčnost. To je lepší. Ale neexistuje ještě lepší způsob, jak využít energie pocitů?

Problém pocitů založených na myšlenkách

Existují dva druhy pocitů:

1. Pocity způsobené určitými myšlenkami
2. Pocity vycházející ze samotného jádra vaší bytosti, nesouvisející s jakýmikoliv vašimi případnými myšlenkami

Důvěrně známe první druh pocitů, a jsou též tím, co nás učí používat zastánci Zákona přitažlivosti. Učí nás používat pocity jako vedení či průvodce pro naše myšlenky. Myšlení na to, po čem toužíte, vyvolává pozitivní pocity. Myslíte-li na to, co nechcete, vyvolává to negativní pocity.

Pozorujte své pocity, abyste mohli sledovat své myšlenky. Pokud to uděláte, všimnete si, že vaše pocity jsou velice nestálé. Něco mít či nemít – to jsou dvě strany jedné mince, která se může snadno převrátit. V jednom okamžiku se cítíte skvěle při pomyslení na vyšší plat, doslova se vznášíte – a vzápětí vás napadne, že k tomu zvýšení nedojde a cítíte se „pod psa“. Jako na horské dráze, nahoru ... dolů... nahoru a dolů. Ovládnutí tohoto procesu vyžaduje hodně disciplíny. Nesmíte do své mysli vpustit negativní myšlenky.

A to je největší výzva, jíž čelí ti, kteří se pokoušejí využít Zákona přitažlivosti, i když v něj vážně věří. Pomíchají myšlenky a pocity, pozitivní a negativní energie se navzájem anulují. Výsledek: žádný jasný výsledek.

Viděli jste takové lidi, snad jste jedním z nich. Bojíte se pomyslet negativní myšlenku? Až do té míry, že se bojíte používat „špatná slova“ jako „dluh“ nebo „ztráta“? Kdykoliv se pokusíte nasměřovat své myšlenky na „dobré“ věci, po nichž toužíte, víte (jasně, že víte!), že mají i svůj rub. Čím větší je vaše touha, tím větší je váš strach, že to nezískáte. A když se tolik bojíte, samozřejmě, že přesně to přitahujete. Více strachu a více situací, které strach způsobují.

To by na téma o hře uprostřed polarit stačilo....

Pocity bez myšlenek

Pocity bez myšlenek

Nepotřebujete myšlenky k tomu, abyste měli pocity...

Když se probudím po vydatném nočním spánku, cítím se báječně. Jsem plná vzrušení a vděčnosti za nový den. Nemá to nic společného se vzrušením z konkrétních věcí, které mám v plánu dělat. V současnosti mám zřídka nějaké plány. Můj den má obvyklý průběh, případně mám domluveno několik sezení, ale mé příjemné pocity s tím nesouvisí. Má to cosi společného s tím, že žiji a je další krásný den... Upíjím kávu a pozoruji stromy, cítím se skvěle. Jsem naplněna radostí, úžasem a spokojeností. Nemyslím na nic určitého, jednoduše ráda odpočívám u kávy a hledím na stromy.

A co vytváří tento příjemný pocit v mém životě? Můj život je docela pěkný. Má živnost vzkvétá, mám skvělé přátele a jsem zdravá. Hm... Snad bych byla šťastnější, kdybych měla přítele. Ale zase – sotva kdy si připadám osamělá. Tak možná to zvládám docela dobře.

Nejúčinnějším způsobem využití Zákona přitažlivosti, a také tou nejméně náročnou metodou, je: Pěstujte onen dobrý pocit, který přichází z toho, že jste sami sebou.

Že by to bylo tak jednoduché?

Základní dobrý pocit ze života se Zákonem přitažlivosti

Mohli byste si myslet, že je obtížné kultivovat takovéto elementární dobré pocity ohledně života a sebe sama. Nicméně, jakmile toho dosáhnete, tvoří poměrně pevný základ. Nejsou založeny na jakýchkoliv vnějších podmínkách. Uvědomujete si, že jste milováni a podporováni všemožnými způsoby, že jste jedineční a cenní, a že vesmír je báječným a přátelským místem pro hru a pro život. Odtud žijete svůj život, a samozřejmě, myslíte.

Žiji tedy po většinu času v příjemných pocitech. A občas také přemýšlím – řekněme o své práci. Snad nejčastější myšlenka je „Mě opravdu baví čtení z Akaši a čištění, a vím, že je to základ mé služby, ale tenhle nový koučink je tak zábavný, že bych se na něj ráda více zaměřila. A taky bych ráda vyšetřila nějaký volný čas na další psaní.“ A má práce se přesně takto vyvíjí...

Myšlenky tedy mají v Zákoně přitažlivosti své místo. Ne přehnaně velké místo. Převaha energie je založena na pocitech, myšlenky tuto energii pouze směřují. A opět: nejsnazší a nejjistější cestou k dobrým pocitům je, když tyto pocity založíte na tom, kdo jste vy, a ne na nějaké vnější situaci či svých myšlenkách.

Pěstujte onen dobrý pocit, jenž pochází z toho, že jste sami sebou... a pak trochu myslíte, abyste energii dali směr.

A jak do tohoto obrázku zapadá činnost?

Najdou se lidé, kteří prohlašují něco v tomto smyslu: „Zákon přitažlivosti funguje, protože podporuje pozitivní myšlení, což motivuje lidi, aby něco podnikli. Není to duchovní zákon a není nikterak tajemný. Takže běžte a udělejte, co je třeba.“

A o jaké činnosti to mluvíme? O činnosti, která přichází zcela přirozeně, u níž vás ani nenapadne ji spojovat se slovem „úsilí“, nebo o činnosti, která vás vyčerpává a nesnášíte ji?

To druhé vpravdě nemá nic společného se Zákonem přitažlivosti. Udělej A, abys dosáhl B. Použij jakoukoliv motivaci, aby ses přiměl k činnosti, včetně pozitivního myšlení nebo „psychologického povzbuzování“. Nebo použij bič... Tím chci říci: akce je příčinou výsledku. Motivace s výsledkem přímo

povzbuzování”. Nebo použij bič... Tím chci říci: akce je příčinou výsledku. Motivace s výsledkem přímo nesouvisí.

Druh činnosti, kterou si chceme spojovat s použitím Zákona přitažlivosti je ta první. **Neznamená to sednout si na kámen a nic nedělat. Znamená to dělat věci, které máte rádi, které vás baví a zajímají.** Podívejte se na malé děti. Jsou pořád v pohybu a něco podnikají. Skáčou na pohovce. Běhají kolem křesla. Pobíhají venku. A když najdou něco zajímavého, prozkoumají to... Činnost, na níž záleží u Zákona přitažlivosti, může znamenat dělat věci, jež děláte nanejvýš rádi odjakživa. Nebo naopak může jít o jednorázovou akci podle okamžité inspirace. Anebo to třeba znamená nepodniknout vůbec nic.

Manifestace bez akce

Nikdy jste neviděli lidi, kteří žijí nádherný život, aniž by se nějak výrazně snažili?

Má bývalá kadeřnice takřka přes noc zdvojnásobila seznam svých klientů a nic pro to neudělala. Pronajala si místo v malém kadeřnictví od majitele a jeho ženy, kteří byli v salónu těmi dalšími kadeřníky. Ti pak adoptovali miminko a postupně se oba rozhodli nějaký čas věnovat jen miminku – a má bývalá kadeřnice získala jejich zákazníky. A co pro to udělala? Jednoduše byla dobrá a práce ji bavila. Já jsem k ní chodívala moc ráda.

Nebo další příklad: Zním učitelku v důchodu, která cestuje po světě na ta nejtajnější místa. A ne, nemá tolik peněz. Sprátelila se s bohatou vdovou, která velmi ráda cestuje, ale nerada cestuje sama. Požádala mou přítelkyni, aby ji doprovázela, a hradí všechny náklady. Šťastné jsou obě. A co pro to má přítelkyně udělala? Nevím. Snad je jako učitelka schopná dobře komunikovat, má spoustu času a chuť cestovat.

Shrnutí: Jak použít Zákon přitažlivosti ve svůj prospěch

1. **Pěstujte si dobrý pocit, který pochází z toho, že jste sami sebou.** To je první a nejdůležitější krok. Zbytek může být potřeba...nebo také nikoliv.
2. **Trochu přemýšlejte, abyste nasměrovali energii.**
3. **Žijte svůj život a dělejte to, co máte rádi a k čemu jste inspirováni.**

Nemusíte mít specifické myšlenky, abyste mohli použít Zákon přitažlivosti. Rozhodně však chcete manifestovat dobré pocity, chcete se v budoucí realitě, již tvoříte, cítit ještě lépe a jste schopni se tím „procítit” s konkrétními myšlenkami anebo bez nich.

A když na něco myslíte, myslíte jasně, avšak nemusí to být nezbytně nic konkrétního. Připoutanost k přesné specifikaci souvisí s vaším egem. Vizualizujte si novou realitu, již tvoříte a vězte, že existuje. Je to skoro, jako byste ji považovali za samozřejmost – ale s vděčností za ni. (Někteří lidé tomu říkají „věřit”. Já osobně nemám slovo „věřit” ráda, neboť naznačuje, že je určitý nesoulad mezi tím, v co věříte, a tím, co je...)

Myšlenky ega s tímto procesem mají pramálo společného. Naše ego vnáší hlavně strach, což je kontra-produktivní, snažte-li se použít Zákon přitažlivosti ve svůj prospěch. Naše ego též posuzuje a pokouší se diktovat, jaký má být postup a výsledek manifestace, čímž opět dosáhneme spíše opačného účinku. Vaše ego zná jen to, co jste doposud zažili či slyšeli, a značně omezuje neomezené možnosti.

Naše tvořivá síla

To tedy bylo téma „jak”. A nyní přejdeme k tématu „proč”. Proč Zákon přitažlivosti funguje? Již jsem viděla mnohé argumenty, proč to nefunguje, ale žádný argument, proč to opravdu funguje.

Můžeme to nejlépe asi vyjádřit slovy: „Jsme dětmi Božími“ nebo „Jsme spojeni s energií Zdroje“... Jsme-li spojeni se Zdrojem, máme tutéž energii jako Zdroj. A stejně jako Bůh stvořil vesmír, můžeme my tvořit své životy. V menším měřítku, ale totéž působení energie. Víím, že je těžké přijmout fakt, že „my jsme... Bůh“. Kdyby to bylo snadné, neměli bychom s používáním Zákona přitažlivosti vůbec žádný problém. Naše vědomí ještě nedorostlo na tuto úroveň, tudíž si v současnosti raději myslíme, že cosi mimo nás – kouzelný džin, vesmír anebo Bůh – nám poskytne to, co chceme.

Nicméně bych ráda zdůraznila, že čím více si uvědomíme svou vlastní božskou tvořivou sílu, tím lépe Zákon přitažlivosti funguje. Pokud je vaše mysl nastavena takto „když budu hodně prosit, možná mi Bůh nebo kouzelný džin dají to, co chci“, zbavujete sami sebe síly. Ačkoliv je tedy v pořádku, že věříte ve vnější síly, začněte prosím pozvedat své uvědomění si své vlastní tvořivé síly.

Již sám pojem „Zákon přitažlivosti“ je poněkud zavádějící. Říká se mu tak, protože na energetické úrovni se stejné energie přitahují. NEZNAMENÁ to ale, že předmět vaší touhy bude přitahován a bude se k vám stále více přibližovat... Vlastně nic není vně vás. To vy tvoříte svou realitu. Zákon přitažlivosti je ve skutečnosti oním způsobem, jímž tvoříme.

© Akemi Gaines 2009-11

<http://reallifespirtuality.com>

(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

Posun do nové časové linie a manifestace míru na Zemi

Žít v nové realitě autentický a duší prodchnutý život

Energie Nové Země: leden 2011

Světelné frekvence na rok 2011

AA Michael prostřednictvím Celie Fenn

Milovaná světelná rodino, jak je radostné a báječné, že Země dokončila přechod, jenž začal v čase vyrovnání Velkého kříže v r. 2010. V oné době jste věděli, že se ve vašem světě dějí významné změny, neboť se planeta začala přeladovat na konečné fáze svého přesunu do 5. dimenze a do nové časové linie. Do doby slunečního zatmění 4. ledna již bude Země plně sladěna se svou novou trajektorií a svou novou frekvencí, což zajistí, že včas dorazí v prosinci 2012 na svou schůzku s Galaktickou Časovou branou a k příležitosti vstoupit do „bez-času“ neboli „frekvence nekonečna“.

Vskutku, milovaní, posun, k němuž došlo v posledních měsících roku 2010, se především týkal času a vašeho vnímání času – s ohledem na vaše životy na planetě Zemi. Přesun do páté světelné dimenze je posunutím do vyšší frekvence vědomí. Energie na této úrovni vibruje mnohem vyšším a rychlejším tempem než v dimenzi třetí. **Avšak, a zde prosíme o pozornost, neboť existuje paradox, jenž je důležitý pro vaše zakoušení nové reality... v páté světelné dimenzi je zrychlená frekvence zažívána jako pomalejší čas! Ve třetí dimenzi je nová frekvence zakoušena jako rychlejší čas a vše se zdá ubíhat**

pomalejší čas! Ve třetí dimenzi je nová frekvence zakoušena jako rychlejší čas a vše se zdá ubíhat příliš rychle.

Země sama se nyní plně posunula do nové časové linie páté dimenze, ale jako akt milosti nechává časovou linii třetí dimenze pokračovat a existovat po boku nové časové linie, a to až do r. 2012. Obyvatelstvo Země má tedy čas na přizpůsobení novým frekvencím a nové časové linii. Až do poloviny roku 2012 budou existovat obě možnosti – až do doby, kdy se zhroutí časová linie třetí dimenze, jakmile Země zahájí svou cestu Časovou branou 2012 do „frekvence bez-času či nekonečna“ neboli zóny nekonečného vědomí. V této době započnou všichni a všechno na Zemi s přípravou na tento velký skok „vědomé evoluce“ do nového věku Světla a míru.

Vy jste byli pro tuto změnu jakýmsi předvojem. My vás nyní žádáme, abyste si uvědomili, jak velice důležité bude během příštích osmnácti měsíců vaše vnímání času pro váš osobní posun. Naučíte se rozpoznávat, kdy jste ve starém časovém paradigmatu spějícím do slepé uličky a kdy se nacházíte v novém časovém paradigmatu a na cestě kupředu. **Ve staré časové linii budete zažívat zrychlení frekvence jako pocit příliš rychle ubíhajícího času, pocit stresu, spěchu a neklidu, s příliš mnoha záležitostmi nebo činnostmi, jež byste měli vyřídit.**

V časové linii páté dimenze budete mít pocit, jako by se všechno zpomalilo a vy jste měli spoustu času k dokončení potřebných věcí. Budete v klidu a budete vědět, že ve vašem životě je vše v Božím pořádku. Budete zažívat pocity hojnosti a pohody, bez ohledu na to, jaká je vaše finanční situace. A - zatímco budete pokračovat ve svém dobrodružství života na Zemi – budete mít pocit, že se mohou dít i zázraky.

Ukotvení do nové časové linie

Milovaní, je důležité, abyste se do této nové časové linie ukotvili a dovolili svému světelnému i fyzickému tělu, aby si zvykla na tyto nové frekvence. Vaše tělo totiž bude energeticky vibrovat vyšší rychlostí, ale vy budete život zažívat pomaleji.

Nejprve můžete zakoušet určitý vnitřní zmatek, vaše tělo vám může připadat nekoordinované a těžké, můžete si připadat nešikovní a sami se sebou jaksi v nesouladu. Zatímco se vaše tělo snaží vypořádat s frekvencemi nového času, mohli byste zažívat také úzkost či neklid, narušený spánkový rytmus, vyčerpání, závratě a nevolnost. Tyto dočasné příznaky jsou čímsi, co by se dalo nazvat „nevolnost z pohybu“, protože vaše tělo se přizpůsobuje a přeladuje na nové frekvence.

Vězte též, že vaše fyzické tělo prochází procesem změn a vyrovnávání, aby mohlo projít Časovou branou 2012 do „nekonečného času“. Doporučujeme vám tedy, abyste své tělo s láskou a péčí podporovali a zajistili, že povedete život v rovnováze. Propusťte jakákoliv stará dramata, jež by mohla zůstat z minulosti, a vstupte naplno do energie lásky a odpuštění. A na každodenní bázi zajišťujte, aby vaše fyzické i světelné tělo bylo v souladu s Boží vůlí.

Abyste tohoto dosáhli, nabídneme vám zde každodenní aktivaci a meditaci, jež vám pomůže. Podobá se poslední meditaci, již jsme poskytli, avšak byla zdokonalena, aby odpovídala novým energetickým změnám, s nimiž budete pracovat od skončení slunečního zatmění 4. 1.

Začněte tím, že jednoduše soustředíte svou energii do svého srdce a budete zhluboka dýchat. Pamatujte, že v 5. dimenzi je vaše vědomí ukotveno ve vašem srdci. Vnímejte onu realitu jako hluboký vjem bezpodmínečné lásky a spojení se vším, co je... Vnímejte též hluboký klid, jenž je součástí onoho vědomí.

Poté dovolte této energii projít směrem dolů – skrze solar plexus, křížovou a základní čakru a dále dolů – až do čakry Zemské hvězdy, která se nachází v Zemi těsně pod vašimi chodidly. Vnímejte, jak svou energii ukotvujete do Země, do nových krystalických mřížek 5. dimenze, zatímco ony se propojují s vaší čakrou Zemské hvězdy. Nyní nechte energii plynout ještě hlouběji, aby se spojila s krystalickým srdcem ve

čakrou Zemské hvězdy. Nyní nechte energii plynout ještě hlouběji, aby se spojila s krystalickým srdcem ve středu Země. Zde cítíte tu hlubokou a bezpodmínečnou lásku Matky Země, jež stoupá k vám vzhůru, prochází vaší čakrou Zemské hvězdy a vtéká do vašeho srdce. Uchovejte tuto lásku ve svém srdci a vězte, že jste Matkou Zemí hluboce milováni a pečuje o vás, a že jste v souladu s Boží vůlí týkající se Země, tak jak byla vyjádřena prostřednictvím vývoje planety v multidimenzionální realitu.

A teď nechce tuto energii stoupat vzhůru vašim tělem, skrze čakry krku, Třetího oka a korunní čakru, a ještě výše do čakry Hvězdy duše, jež je umístěna těsně nad hlavou. Zde se spojíte se svou duší a svým Vyšším Já, svou Já Jsem Přítomností, zatímco se tato ukotvuje do vaší fyzické formy. Zde se taktéž můžete spojit se svým záměrem, důvodem, proč jste teď tady, a se svou božskou podstatou. Pociťte bezpodmínečnou lásku a krásu své duše, když se uvádíte v soulad se svým vyšším záměrem pro tento život. Je to báječný pocit, plný oslnivého zářivého světla.

Nyní dovolte energii plynout vzhůru, světelnými dimenzemi až k Velkému kosmickému srdci Všeho-co-je. Tam vnímáte nekonečnou lásku Zdroje ke všemu, co existuje. Vtáhněte toto pulzující a zářivé světlo nazpátek dolů do svého srdce a tam je uložte.

Jste v souladu s Boží vůlí pro vás samotné i pro Zemi. Jakmile se nacházíte v tomto souladu, bude pro vás snadné se ukotvit do časové linie páté dimenze a zakoušet energii klidu, míru a hojnosti. Život se stane prostým a jasným, pokud budete následovat božské vedení, jež k vám v této nové časové linii milosti a lásky přijde.

Manifestace míru v časové linii Nové Země

Milovaná rodino Světla, rádi bychom vám nyní řekli něco málo o energii míru, jež je v tomto čase tak důležitá.

Mír není jen absencí války a konfliktů. Mír je spíše zvláštní energií, která vyzařuje bezpodmínečnou lásku, soucit a přijetí všeho. Je to především vnitřní energii, již je nezbytné pěstovat v srdci dříve, než ji lze zakoušet ve vnější realitě.

Víme, že jste v posledních letech tvrdě pracovali na tom, abyste vyléčili všechny tyto vnitřní konflikty a zlost, které vám bránily ve vstupu do zkušenosti vnitřního míru. Nyní mnozí z vás v oné vnitřní radosti a míru žijí, a mohou tak být ukotvovacími body pro tyto energie Nové Země.

Prosíme vás, milovaní, abyste nadále pokračovali ve snaze o dosažení tohoto krásného stavu vnitřního míru a lehkosti, abyste se mohli o tyto energie podělit s druhými. Klíčem k tomuto stavu vnitřního míru je ukotvení vašeho vědomí v srdci a neustále žít ve stavu vědomé uvědomělosti a odpuštění. **Bud'te vždy připraveni odpouštět a propouštět, a uvědomujte si, kdy a jak vypadáváte ze stavu vnitřního míru.** V tomto uvědomělém stavu si budete schopni udržet vnitřní mír po delší období a vytvářet tak kolem sebe onu energii míru a lásky. Tato energie bude zasetým semínkem pro manifestaci Nové Země a její časové linie. Každá osoba, jež toho dosáhne, se stává světelným mistrem a je schopna okamžitě začít s manifestací Nové Země a nové časové linie ve svém životě.

Milovaní, než vstoupíte do Časové brány 2012, stanou se mnozí z vás mistry Světla a času, a budete kormidelníky, kteří provedou lidstvo Časovou branou do nové reality. Právě nyní jste žádáni, abyste začali pracovat s těmito vlohami a dovednostmi, abyste tak doopravdy naplnili cíl, kvůli němuž jste v této době přišli na Zemi.

Žít ryzí a produševněný život

Mohli byste se vskutku ptát: co to znamená pro můj každodenní život? A my bychom odpověděli, že v této nové časové linii se **váš život stane ryzejším, více „autentickým“ a bude naplněn energií a světlem vaší duše a vaší Boží Já Jsem Přítomnosti.**

vaší duše a vaší Boží Já Jsem Přítomnosti.

Budete si uvědomovat plynutí světla své duše ve svém každodenním životě a uslyšíte pokyny a návrhy přicházející z vyšších zdrojů. Naučíte se jako světelní mistři důvěřovat tomuto vedení a plout na vlně synchronicit, přání a zázraků, k nimž dochází při tvůrčím partnerství mezi Vyším Já a Egem. Právě to znamená žít „produševněný“ život, kde je každý den naplněn nadšením a světlem vedení Duše a Vyššího Já.

Budete-li žít takto, milovaní, pak se váš život stane pravým vyjádřením toho, Kdo Jste – na všech rovinách. Vyšší Já a Ego spolupracují ve skvělém partnerském svazku, jenž je zárukou, že budete zažívat mír a radost na všech úrovních své bytosti, zatímco ve svém životě zahájíte manifestaci reality Nové Země.

A tak, milovaná světelná rodino, se v tomto roce, jenž leží před vámi, budete nádherným způsobem učit a zakoušet. Nejvýznamnějším dnem je pro vás v tomto roce 11. listopad, kdy se hvězdná brána 11/11/11 postará o poslední recalibraci Země pro její cestu k vyrovnání Galaktické úrovně 12/12/12 a k průchodu Časovou branou 21/12/12.

Nuže, milovaní, přejeme vám hodně radosti a lásky při pokračování vaší cesty v roce 2011.

© 2011-12 Celia Fenn and Starchild Global

<http://www.starchildglobal.com/>

(Reprodukce celku nebo částí tohoto českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)